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Fünf Jahre sind seit dem Spatenstich für den Neubau 

der beck ag vergangen. «Eigentlich unglaublich, was 

wir uns da getraut haben, nicht wahr?», schmunzelt 

Beat Zemp. «Absolut!», meint Markus Beck. «Manch-

mal muss man einfach dem Zauber des Neuanfangs 

vertrauen.»

Für das Jahr 2023 wünscht Ihnen die beck ag viel Mut 

Neues zu wagen, genügend Ausdauer um unge-

wohnte Wege zu gehen und einen kühlen Kopf, da-

mit auch in turbulenten Zeiten die richtige Entschei-

dung getroffen werden kann.

Wir wünschen Ihnen viel Spass beim Entdecken un-

serer Neuheiten und freuen uns, Sie bald wieder zu 

sehen!

Ihr beck ag Team

Der Za u b e r 
   des Ne u a n f a n g s

Cinq ans se sont écoulés depuis le premier coup de 

pioche pour le nouveau bâtiment de beck ag. „En 

fait, c‘est incroyable ce que nous avons osé faire, 

n‘est-ce pas ?“, sourit Beat Zemp. „Absolument !“, ré-

pond Markus Beck. „Parfois, il faut simplement faire 

confiance à la magie des nouveaux départs“.

Pour l‘année 2023, beck ag vous souhaite beaucoup 

de courage pour tenter de nouvelles choses, suf-

fisamment de persévérance pour emprunter des 

chemins inhabituels et un sang-froid à toute épreu-

ve pour prendre la bonne décision même en pério-

de de turbulences.

Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir à dé-

couvrir nos nouveautés et nous réjouissons de vous 

revoir bientôt !

Votre équipe beck ag

La m a g i e d ‘u n 
     n o u v e a u d é p a r t



Beat Zemp und Markus Beck, Geschäftsleitung beck ag 
Beat Zemp et Markus Beck, direction de beck ag
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Die neu lancierte Linie für den Indoorbereich 

zeichnet sich durch die edle Optik aus und 

verleiht Ihren Räumen neuen Glanz. | S. 08

La nouvelle ligne lancée pour l‘intérieur se dis-
tingue par son aspect noble et donne un nou-
vel éclat à vos pièces. | P. 08

Lite Glow

Ne u h e it en 
  No u v e a ut é s

Nebst neuen Untertellern überrascht das 

Tonsortiment mit einem Blumentopf und ei-

ner Kiste mit auff älligem Rand. | S. 131

En plus de nouvelles soucoupes, l‘assorti-
ment de terre cuite surprend avec un pot de 
fl eurs et une jardinière avec un bord particu-
lier. | P. 131

Ton | Terre cuite

Die neu lancierte Gefäss-Serie ist optisch an 
die Sandblast-Linie angelehnt. Lite Lava ist 
jedoch federleicht, da die Töpfe aus Fiber-
glas und Polyester bestehen. | S. 46/47

La série de bacs à plantes nouvellement lan-
cée s‘inspire visuellement de la ligne Sand-
blast. Lite Lava est cependant légère comme 
une plume, car les pots sont en fi bre de verre 
et en polyester. | P. 46/47

Lite Lava

2023
  No u v e a ut é s

2023
  No u v e a ut é s



Die Pflanzkiste Paros aus recyceltem Kunst-
stoff wurde mit zwei weiteren Grössen er-
gänzt. | S. 76/77

La jardinière Paros en plastique recyclé a été 
complétée par deux autres tailles. | 76/77

Re Lite Pot

Neuheiten

Nouveautés

Die Gefässe Elena, Naimo und Lido wurden 
mit der beliebten Farbe lead ergänzt. Weiter 
wurde Austin und Reno in lead mit einer wei-
teren Grösse ergänzt. | ab S. 18

Les bacs Elena, Naimo et Lido ont été com-
plétés par la couleur lead très appréciée. De 
plus, Austin et Reno en lead ont été complé-
tés par une autre taille. | à partir de la page 18

Lite Beton - lead

Das bereits bekannte Gefäss Maia von Eternit 
hat eine kleine Schwester bekommen. | S. 111

Le bac à fleurs Maia d‘Eternit, déjà bien con-
nu, a une petite sœur. | P. 111

Eternit

. . . u n d m e h r! 
  . . .et p l us en c o r e!



Lite Glow

jaco steht für trendige Pflanzgefässe die Ihr 

Eigenheim zusätzlich verschönern. Die neu 

lancierte Linie für den Indoorbereich «Lite 

Glow» zeichnet sich durch die edle Optik 

aus und verleiht Ihren Räumen neuen Glanz. 

Alle Gefässe sind handgemacht, leicht und 

mit verschiedenen Oberflächenstrukturen 

erhältlich. Mit dem Kauf der «Lite Glow» 

Produkte unterstützen Sie zudem eine faire 

Produktion - denn unsere Mitarbeiter liegen 

uns am Herzen.

Lite Glow

jaco est synonyme de bacs à plantes ten-

dance qui embellissent encore plus votre 

maison. La nouvelle ligne pour l‘intérieur 

«Lite Glow» se distingue par son apparence 

élégante et donne un nouvel aspect à vos 

espaces. Tous les bacs sont faits à la main, 

légers et disponibles avec différentes struc-

tures de surface. En achetant les produits 

«Lite Glow», vous soutenez en outre une 

production équitable - car nos collabora-

teurs nous tiennent à cœur.
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chocolate dark silverdark goldsilver

antique brown antique brownantique silverantique gold antique copper

Die Gefässe von Lite Glow werden durch präzise 

Handarbeit hergestellt. Dabei wird der Rohling 

mit Glanzfolie beschichtet, wodurch die Töpfe 

den schönen Schimmer erhalten. Einige Töp-

fe sind mit praktischem Einsatztopf erhältlich. 

Lassen Sie Ihre vier Wände neu erstrahlen.

Let it g l o w!

Die Farben und Strukturen  Les couleurs et textures

Les bacs de Lite Glow sont fabriqués à la main 

avec une grande précision. La pièce brute est 

alors recouverte d‘un film brillant, ce qui don-

ne aux pots leur bel éclat. Certains pots sont 

disponibles avec un bac intérieur très pratique. 

Faites briller vos quatre murs d‘un nouvel éclat.

Lite Glow
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LSI20.033 D40 x H33 159.00

LSI20.045 D56 x H45 269.00

silver

chocolate

Kungur     mit Plastikeinsatz | avec insert en plastique

LCH20.033 D40 x H33 159.00

LCH20.045 D56 x H45 269.00

silver

chocolate

Everest     mit Plastikeinsatz | avec insert en plastique

LSI10.075 D46 x H75 299.00

LSI10.090 D46 x H90 399.00

LSI10.105 D46 x H105 499.00

LCH10.075 D46 x H75 299.00

LCH10.090 D46 x H90 399.00

LCH10.105 D46 x H105 499.00
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silver

chocolate

silver

chocolate

Himalaya

Elena

LSI70.050 D42 x H50 168.00

LSI70.062 D52 x H62 299.00

LSI70.075 D63 x H75 399.00

LCH70.050 D42 x H50 168.00

LCH70.062 D52 x H62 299.00

LCH70.075 D63 x H75 399.00

LSI120.030 D49 x H30 149.00

LSI120.042 D67 x H42 320.00

LSI120.057 D90 x H57 590.00

LSI120.076 D120 x H75.5 790.00

LCH120.030 D49 x H30 149.00

LCH120.042 D67 x H42 320.00

LCH120.057 D90 x H57 590.00

LCH120.076 D120 x H75.5 790.00

Lite Glow
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silver

chocolate

Makalu

LSI30.025 D48 x H25 168.00

LSI30.035 D70 x H35 390.00

LSI30.050 D99 x H50 490.00

LCH30.025 D48 x H25 168.00

LCH30.035 D70 x H35 390.00

LCH30.050 D99 x H50 490.00



13

antique brown

antique copper

antique brown

antique copper

Laudo     mit Plastikeinsatz | avec insert en plastique

Kailas     mit Plastikeinsatz | avec insert en plastique

LAB100.032 D38 x H32 129.00

LAB100.042 D54 x H42 199.00

LAC100.032 D38 x H32 129.00

LAC100.042 D54 x H42 199.00

LAB110.075 D34 x H75 269.00

LAB110.097 D34 x H97 299.00

LAB110.117 D34 x H117 340.00

LAC110.075 D34 x H75 269.00

LAC110.097 D34 x H97 299.00

LAC110.117 D34 x H117 340.00

Lite Glow
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antique silver

antique brown

antique gold

Toro

LAS80.040 D48 x H40 169.00

LAS80.049 D60 x H49 299.00

LAS80.058 D70 x H58 340.00

LAB80.040 D48 x H40 169.00

LAB80.049 D60 x H49 299.00

LAB80.058 D70 x H58 340.00

LAG80.040 D48 x H40 169.00

LAG80.049 D60 x H49 299.00

LAG80.058 D70 x H58 340.00
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antique silver

antique brown

antique gold

Kangri     mit Plastikeinsatz | avec insert en plastique

LAG90.080 D32 x H80 199.00

LAG90.100 D42 x H100 340.00

LAB90.080 D32 x H80 199.00

LAB90.100 D42 x H100 340.00

LAS90.080 D32 x H80 199.00

LAS90.100 D42 x H100 340.00

Lite Glow
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dark silver

dark gold

dark silver

dark gold

Anden     mit Plastikeinsatz | avec insert en plastique

Cuzco

LDS40.051 D32 x H51 99.00

LDS40.068 D41 x H68 249.00

LDS40.085 D51 x H85 320.00

LDG40.051 D32 x H51 99.00

LDG40.068 D41 x H68 249.00

LDG40.085 D51 x H85 320.00

LDS50.028 D30 x H28 69.00

LDS50.037 D39 x H37 159.00

LDS50.046 D49 x H46 229.00

LDG50.028 D30 x H28 69.00

LDG50.037 D39 x H37 159.00

LDG50.046 D49 x H46 229.00
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schwarz | noir

Metallständer | Support en métal 

M40050 L40 x B40 x H50 129.00

M40075 L40 x B40 x H75 149.00

M40100 L40 x B40 x H100 169.00

dark silver

dark gold

Sajama     mit Plastikeinsatz | avec insert en plastique

LDS60.075 D34 x H75 215.00

LDS60.097 D34 x H97 299.00

LDS60.117 D34 x H117 369.00

LDG60.075 D34 x H75 215.00

LDG60.097 D34 x H97 299.00

LDG60.117 D34 x H117 369.00

Lite Glow



Lite Beton

Die Töpfe jaco - Lite Beton passen sich mit 

ihren Naturtönen und der glatten Oberfl ä-

che jeglicher Umgebung optimal an. Die 

Pfl anzgefässe aus Fiberglas und Polyester 

sind für den In- und Outdoorbereich ge-

eignet und handgefertigt. Da uns eine faire 

Produktion, der soziale Umgang mit Mitar-

beitenden und die Umwelt am Herzen lie-

gen, produzieren wir einen Grossteil unserer 

Pfl anzgefässe in Europa. So können wir CO2 

sparen und kürzere Transportwege aufwei-

sen.  Wir denken an Morgen. Sie auch?

Lite Beton

Les pots jaco - Lite Beton s‘adaptent parfai-

tement à tout type d‘environnement grâce 

à leurs tons naturels et la surface lisse. Les 

pots en fi bre de verre et en polyester sont 

adaptés à l‘intérieur et à l‘extérieur et sont 

fabriqués à la main. Comme une production 

équitable, le traitement social des collabo-

rateurs et l‘environnement nous tiennent à 

cœur, nous produisons une grande partie 

de nos bacs à plantes en Europe. Nous pou-

vons ainsi économiser du CO2 et réduire les 

distances de transport. Nous pensons à de-

main. Vous aussi?

Fe d e r l e i c h t e Bet  ri es en .
 Gé a n t s en  b é t   p o i d s p l u m e . Gé a n t s en  b é t   p o i d s p l u m e . Gé a n t s en  b é t   p o i d s p l u m e . Gé a n t s en  b é t   p o i d s p l u m e . Gé a n t s en  b é t   p o i d s p l u m e . Gé a n t s en  b é t   p o i d s p l u m e .

antic white naturalrusty iron lead
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BLE20.7036 D36 x H31 30 l 59.00

BLE20.7045 D45 x H38 57 l 139.00

BLE20.7055 D55 x H46 105 l 199.00

BLE20.7065 D65 x H54 165 l 259.00

BLE20.7080 D80 x H66 320 l 399.00

BNA20.7036 D36 x H31 30 l 59.00

BNA20.7045 D45 x H38 57 l 139.00

BNA20.7055 D55 x H46 105 l 199.00

BNA20.7065 D65 x H54 165 l 259.00

BNA20.7080 D80 x H66 320 l 399.00

BRI20.7036 D36 x H31 30 l 59.00

BRI20.7045 D45 x H38 57 l 139.00

BRI20.7055 D55 x H46 105 l 199.00

BRI20.7065 D65 x H54 165 l 259.00

BRI20.7080 D80 x H66 320 l 399.00

BAW20.7036 D36 x H31 30 l 59.00

BAW20.7045 D45 x H38 57 l 139.00

BAW20.7055 D55 x H46 105 l 199.00

BAW20.7065 D65 x H54 165 l 259.00

antic white

rusty iron

natural

lead

Austin

Lite Beton

Ne w
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antic white

rusty iron

natural

lead

BAW20.6040 D40 x H50 50 l 129.00

BAW20.6055 D55 x H68 130 l 299.00

BRI20.6040 D40 x H50 50 l 129.00

BRI20.6055 D55 x H68 130 l 299.00

BNA20.6040 D40 x H50 50 l 129.00

BNA20.6055 D55 x H68 130 l 299.00

BLE20.6040 D40 x H50 50 l 129.00

BLE20.6055 D55 x H68 130 l 299.00

Edmonton
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BAW20.1030 D30 x H30 16 l 69.00

BAW20.1042 D42 x H42 40 l 139.00

BAW20.1055 D55 x H55 90 l 199.00

antic white

rusty iron

natural

lead

BRI20.1030 D30 x H30 16 l 69.00

BRI20.1042 D42 x H42 40 l 139.00

BRI20.1055 D55 x H55 90 l 199.00

BNA20.1030 D30 x H30 16 l 69.00

BNA20.1042 D42 x H42 40 l 139.00

BNA20.1055 D55 x H55 90 l 199.00

BLE20.1030 D30 x H30 16 l 69.00

BLE20.1042 D42 x H42 40 l 139.00

BLE20.1055 D55 x H55 90 l 199.00

Toldeo

Lite Beton
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antic white

rusty iron

natural

lead

BAW20.2030 D30 x H24 13 l 64.00

BAW20.2042 D42 x H34 36 l 139.00

BAW20.2055 D55 x H45 78 l 199.00

BLE20.2030 D30 x H24 13 l 64.00

BLE20.2042 D42 x H34 36 l 139.00

BLE20.2055 D55 x H45 78 l 199.00

BNA20.2030 D30 x H24 13 l 64.00

BNA20.2042 D42 x H34 36 l 139.00

BNA20.2055 D55 x H45 78 l 199.00

BRI20.2030 D30 x H24 13 l 64.00

BRI20.2042 D42 x H34 36 l 139.00

BRI20.2055 D55 x H45 78 l 199.00

Plano
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Reno

antic white

rusty iron

natural

lead

BAW20.3030 D30 x H19 10 l 49.00

BAW20.3042 D42 x H26 26 l 89.00

BAW20.3055 D55 x H35 58 l 179.00

BRI20.3030 D30 x H19 10 l 49.00

BRI20.3042 D42 x H26 26 l 89.00

BRI20.3055 D55 x H35 58 l 179.00

BRI20.3072 D72 x H46 160 l 299.00

BNA20.3030 D30 x H19 10 l 49.00

BNA20.3042 D42 x H26 26 l 89.00

BNA20.3055 D55 x H35 58 l 179.00

BNA20.3072 D72 x H46 160 l 299.00

BLE20.3030 D30 x H19 10 l 49.00

BLE20.3042 D42 x H26 26 l 89.00

BLE20.3055 D55 x H35 58 l 179.00

BLE20.3072 D72x H46 160 l 299.00

Lite Beton

Ne w



24

BRI20.3150 D50 x H31 40 l 199.00

BRI20.3170 D70 x H44 124 l 369.00

BRI20.3190 D90 x H57 280 l 594.00

BRI20.3120 D120 x H75 650 l 699.00

BNA20.3150 D50 x H31 40 l 199.00

BNA20.3170 D70 x H44 124 l 369.00

BNA20.3190 D90 x H57 280 l 594.00

BNA20.3120 D120 x H75 650 l 699.00

Elena

natural

rusty iron

BLE20.3150 D50 x H31 40 l 199.00

BLE20.3170 D70 x H44 124 l 369.00

BLE20.3190 D90 x H57 280 l 594.00

BLE20.3120 D120 x H75 650 l 699.00

lead

Ne w
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Lido

natural

lead

BNA20.9540 D40 x H18 20 l 59.00

BNA20.9555 D55 x H25 50 l 119.00

BNA20.9573 D73 x H33 120 l 289.00

BNA20.9595 D95 x H44 275 l 459.00

BNA20.9511 D114 x H54 495 l 599.00

BLE20.9540 D40 x H18 20 l 59.00

BLE20.9555 D55 x H25 50 l 119.00

BLE20.9573 D73 x H33 120 l 289.00

BLE20.9595 D95 x H44 275 l 459.00

BLE20.9511 D114 x H54 495 l 599.00

rusty iron

BRI20.9540 D40 x H18 20 l 59.00

BRI20.9555 D55 x H25 50 l 119.00

BRI20.9573 D73 x H33 120 l 289.00

BRI20.9595 D95 x H44 275 l 459.00

BRI20.9511 D114 x H54 495 l 599.00

Ne w

Lite Beton
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Naimo

rusty iron

natural

BRI20.1180 D80 x H47 250 l 320.00

BRI20.1194 D94 x H56 360 l 499.00

BRI20.1111 D110 x H65 600 l 629.00

BNA20.1180 D80 x H47 250 l 320.00

BNA20.1194 D94 x H56 360 l 499.00

BNA20.1111 D110 x H65 600 l 629.00

lead

BLE20.1180 D80 x H47 250 l 320.00

BLE20.1194 D94 x H56 360 l 499.00

BLE20.1111 D110 x H65 600 l 629.00

Ne w
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Lite Beton

rusty iron

BRI20.1002 L10 x B10 x H2 19.90

natural

Füsse 4er Set | Set de 4 pieds

BNA20.1002 L10 x B10 x H2 19.90
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Lite Beton

Atlanta

antic white

rusty iron

natural

lead

BAW20.8080 L80 x B30 x H30 72 l 149.00

BAW20.8090 L90 x B40 x H40 144 l 268.00

BAW20.8100 L100 x B50 x H50 250 l 399.00

BRI20.8080 L80 x B30 x H30 72 l 149.00

BRI20.8090 L90 x B40 x H40 144 l 268.00

BRI20.8100 L100 x B50 x H50 250 l 399.00

BRI20.8120 L120 x B50 x H50 300 l 599.00

BLE20.8080 L80 x B30 x H30 72 l 149.00

BLE20.8090 L90 x B40 x H40 144 l 268.00

BLE20.8100 L100 x B50 x H50 250 l 399.00

BLE20.8120 L120 x B50 x H50 300 l 599.00

BNA20.8080 L80 x B30 x H30 72 l 149.00

BNA20.8090 L90 x B40 x H40 144 l 268.00

BNA20.8100 L100 x B50 x H50 250 l 399.00

BNA20.8120 L120 x B50 x H50 300 l 599.00
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antic white

rusty iron

BAW20.9020 L20 x B20 x H20 8 l 39.00

BAW20.9030 L30 x B30 x H30 27 l 69.00

BAW20.9040 L40 x B40 x H40 64 l 169.00

BAW20.9050 L50 x B50 x H50 125 l 259.00

BAW20.9060 L60 x B60 x H60 216 l 320.00

BRI20.9020 L20 x B20 x H20 8 l 39.00

BRI20.9030 L30 x B30 x H30 27 l 69.00

BRI20.9040 L40 x B40 x H40 64 l 169.00

BRI20.9050 L50 x B50 x H50 125 l 259.00

BRI20.9060 L60 x B60 x H60 216 l 320.00

natural

BNA20.9020 L20 x B20 x H20 8 l 39.00

BNA20.9030 L30 x B30 x H30 27 l 69.00

BNA20.9040 L40 x B40 x H40 64 l 169.00

BNA20.9050 L50 x B50 x H50 125 l 259.00

BNA20.9060 L60 x B60 x H60 216 l 320.00

Boston

lead

BLE20.9020 L20 x B20 x H20 8 l 39.00

BLE20.9030 L30 x B30 x H30 27 l 69.00

BLE20.9040 L40 x B40 x H40 64 l 169.00

BLE20.9050 L50 x B50 x H50 125 l 259.00

BLE20.9060 L60 x B60 x H60 216 l 320.00
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Lite Beton

Tampa

antic white

rusty iron

natural

lead

BAW20.3074 L60 x B24 x H74 108 l 299.00

BAW20.3100 L88 x B36 x H100 317 l 550.00

BLE20.3074 L60 x B24 x H74 108 l 299.00

BLE20.3100 L88 x B36 x H100 317 l 550.00

BNA20.3074 L60 x B24 x H74 108 l 299.00

BNA20.3100 L88 x B36 x H100 317 l 550.00

BRI20.3074 L60 x B24 x H74 108 l 299.00

BRI20.3100 L88 x B36 x H100 317 l 550.00
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antic white

rusty iron

natural

lead

BAW20.2070 L35 x B35 x H70 86 l 199.00

BAW20.2090 L45 x B45 x H90 183 l 369.00

BLE20.2070 L35 x B35 x H70 86 l 199.00

BLE20.2090 L45 x B45 x H90 183 l 369.00

BNA20.2070 L35 x B35 x H70 86 l 199.00

BNA20.2090 L45 x B45 x H90 183 l 369.00

BRI20.2070 L35 x B35 x H70 86 l 199.00

BRI20.2090 L45 x B45 x H90 183 l 369.00

Fresno
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Lite Wall

Die Gefässe der «Lite Wall»-Serie von jaco 

überraschen mit ihrem geringen Gewicht 

und der strukturierten Oberfl äche. Die Farb-

töne cream, cappuccino, espresso und light 

grey verbinden Design mit Natur und unter-

streichen unsere Haltung und Verbunden-

heit der Umwelt gegenüber. Uns liegen 

eine faire Produktion und der soziale Um-

gang mit Mitarbeitenden am Herzen. Wir 

produzieren den Grossteil unserer Pfl anz-

gefässe in Europa. Dadurch profi tieren Sie 

von kürzeren Transportwegen und deutlich 

geringeren CO2-Emissionen.

Lite Wall

Les bacs de la série «Lite Wall» de jaco sur-

prennent par leur légèreté et leur surface 

structurée. Les teintes cream, cappuccino, 

espresso et light grey associent design et 

nature et soulignent notre attitude et notre 

attachement à l‘environnement. Une pro-

duction équitable et un traitement social 

des collaborateurs nous tiennent à cœur. 

Nous produisons la plupart de nos bacs à 

plantes en Europe. Vous bénéfi ciez ainsi 

des voies de transport plus courtes et de la 

diminution considérable des émissions de 

CO2.

Ei nz i g a r t i g e Sa n do p t i k . 
  As p e c t s a b l e u n i q u e .
Ei n z i g a r t i g e Sa n do p t i k . 
  As p e c t s a b l e u n i q u e .  As p e c t s a b l e u n i q u e .  As p e c t s a b l e u n i q u e .  As p e c t s a b l e u n i q u e .  As p e c t s a b l e u n i q u e .

cream espressocappuccino light grey
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cream

cappuccino

espresso

SES20.7036 D36 x H31 30 l 59.00

SES20.7045 D45 x H38 57 l 139.00

SES20.7055 D55 x H46 105 l 199.00

SES20.7065 D65 x H54 165 l 259.00

SCA20.7036 D36 x H31 30 l 59.00

SCA20.7045 D45 x H38 57 l 139.00

SCA20.7055 D55 x H46 105 l 199.00

SCA20.7065 D65 x H54 165 l 259.00

SCR20.7036 D36 x H31 30 l 59.00

SCR20.7045 D45 x H38 57 l 139.00

SCR20.7055 D55 x H46 105 l 199.00

SCR20.7065 D65 x H54 165 l 259.00

Austin

Lite Wall
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cream

cappuccino

espresso

Plano

SCR20.2030 D30 x H24 13 l 64.00

SCR20.2042 D42 x H34 36 l 139.00

SCR20.2055 D55 x H45 78 l 199.00

SES20.2030 D30 x H24 13 l 64.00

SES20.2042 D42 x H34 36 l 139.00

SES20.2055 D55 x H45 78 l 199.00

SCA20.2030 D30 x H24 13 l 64.00

SCA20.2042 D42 x H34 36 l 139.00

SCA20.2055 D55 x H45 78 l 199.00
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Lite Wall

cream

cappuccino

espresso

SCR20.1030 D30 x H30 16 l 69.00

SCR20.1042 D42 x H42 40 l 139.00

SCR20.1055 D55 x H55 90 l 199.00

SES20.1030 D30 x H30 16 l 69.00

SES20.1042 D42 x H42 40 l 139.00

SES20.1055 D55 x H55 90 l 199.00

SCA20.1030 D30 x H30 16 l 69.00

SCA20.1042 D42 x H42 40 l 139.00

SCA20.1055 D55 x H55 90 l 199.00

Toldeo
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cream

cappuccino

SCR20.3150 D50 x H31 40 l 199.00

SCR20.3170 D70 x H44 124 l 369.00

SCR20.3190 D90 x H57 280 l 594.00

SES20.3150 D50 x H31 40 l 199.00

SES20.3170 D70 x H44 124 l 369.00

SES20.3190 D90 x H57 280 l 594.00

SCA20.3150 D50 x H31 40 l 199.00

SCA20.3170 D70 x H44 124 l 369.00

SCA20.3190 D90 x H57 280 l 594.00

light grey

SGR20.3150 D50 x H31 40 l 199.00

SGR20.3170 D70 x H44 124 l 369.00

SGR20.3190 D90 x H57 280 l 594.00

espresso

Elena



39

cream

cappuccino

espresso

Reno

SCR20.3030 D30 x H19 10 l 49.00

SCR20.3042 D42 x H26 26 l 89.00

SCR20.3055 D55 x H35 58 l 179.00

SES20.3030 D30 x H19 10 l 49.00

SES20.3042 D42 x H26 26 l 89.00

SES20.3055 D55 x H35 58 l 179.00

SCA20.3030 D30 x H19 10 l 49.00

SCA20.3042 D42 x H26 26 l 89.00

SCA20.3055 D55 x H35 58 l 179.00

Lite Wall



40

SCR20.9540 D40 x H18 20 l 59.00

SCR20.9555 D55 x H25 50 l 119.00

SCR20.9573 D73 x H33 120 l 289.00

SCR20.9595 D95 x H44 275 l 459.00

SCR20.9511 D114 x H54 495 l 599.00

cream

cappuccino

SCA20.9540 D40 x H18 20 l 59.00

SCA20.9555 D55 x H25 50 l 119.00

SCA20.9573 D73 x H33 120 l 289.00

SCA20.9595 D95 x H44 275 l 459.00

SCA20.9511 D114 x H54 495 l 599.00

SES20.9540 D40 x H18 20 l 59.00

SES20.9555 D55 x H25 50 l 119.00

SES20.9573 D73 x H33 120 l 289.00

SES20.9595 D95 x H44 275 l 459.00

SES20.9511 D114 x H54 495 l 599.00

espresso

light grey

SGR20.9540 D40 x H18 20 l 59.00

SGR20.9555 D55 x H25 50 l 119.00

SGR20.9573 D73 x H33 120 l 289.00

SGR20.9595 D95 x H44 275 l 459.00

SGR20.9511 D114 x H54 495 l 599.00

Lido
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Naimo

cream

SCR20.1180 D80 x H47 250 l 320.00

SCR20.1194 D94 x H56 360 l 499.00

SCR20.1111 D110 x H65 600 l 629.00

light grey

SCA20.1180 D80 x H47 250 l 320.00

SCA20.1194 D94 x H56 360 l 499.00

SCA20.1111 D110 x H65 600 l 629.00

SES20.1180 D80 x H47 250 l 320.00

SES20.1194 D94 x H56 360 l 499.00

SES20.1111 D110 x H65 600 l 629.00

SGR20.1180 D80 x H47 250 l 320.00

SGR20.1194 D94 x H56 360 l 499.00

SGR20.1111 D110 x H65 600 l 629.00

espresso

cappuccino
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SES20.3280 D41 x H80 105 l 269.00

SES20.3210 D53 x H100 220 l 399.00

Laredo

cream

SCR20.3570 D36 x H68 60 l 159.00

SCR20.4790 D47 x H90 130 l 299.00

cream

espresso

SCR20.3280 D41 x H80 105 l 269.00

SCR20.3210 D53 x H100 220 l 399.00

Banff

nur solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock

Lite Wall
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cream

cappuccino

espresso

SCR20.8090 L90 x B40 x H40 144 l 268.00

SCR20.8100 L100 x B50 x H50 250 l 399.00

SES20.8080 L80 x B30 x H30 72 l 149.00

SES20.8090 L90 x B40 x H40 144 l 268.00

SES20.8100 L100 x B50 x H50 250 l 399.00

SCA20.8080 L80 x B30 x H30 72 l 149.00

SCA20.8090 L90 x B40 x H40 144 l 268.00

SCA20.8100 L100 x B50 x H50 250 l 399.00

Atlanta



45

cream

cappuccino

espresso

Boston

SCR20.9020 L20 x B20 x H20 8 l 39.00

SCR20.9030 L30 x B30 x H30 27 l 69.00

SCR20.9040 L40 x B40 x H40 64 l 169.00

SCR20.9050 L50 x B50 x H50 125 l 259.00

SES20.9020 L20 x B20 x H20 8 l 39.00

SES20.9030 L30 x B30 x H30 27 l 69.00

SES20.9040 L40 x B40 x H40 64 l 169.00

SES20.9050 L50 x B50 x H50 125 l 259.00

SCA20.9020 L20 x B20 x H20 8 l 39.00

SCA20.9030 L30 x B30 x H30 27 l 69.00

SCA20.9040 L40 x B40 x H40 64 l 169.00

SCA20.9050 L50 x B50 x H50 125 l 259.00

Lite Wall
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Lite Lava

Die neu lancierte Gefäss-Serie ist optisch 

an die Sandblast-Linie angelehnt. Lite Lava 

ist jedoch federleicht, da die Töpfe aus Fi-

berglas und Polyester bestehen.

LLW20.9974 D38 x H74 179.00

LLW20.9995 D38 x H95 239.00

weiss | blanc

schwarz | noir

Denver

LLB20.9974 D38 x H74 179.00

LLB20.9995 D38 x H95 239.00

Lite Lava

La série de bacs à plantes nouvellement 

lancée s‘inspire visuellement de la ligne 

Sandblast. Lite Lava est cependant légère 

comme une plume, car les pots sont en fi b-

re de verre et en polyester. 

Ne w

Ne w
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LLW20.9936 D36 x H32 99.00

LLW20.9945 D45x H40 149.00

LLW20.9955 D55 x H47 199.00

weiss | blanc

schwarz | noir

Austin

LLB20.9936 D36 x H32 99.00

LLB20.9945 D45x H40 149.00

LLB20.9955 D55 x H47 199.00

LLW20.9941 D41 x H53 149.00

LLW20.9968 D55 x H68 239.00

weiss | blanc

schwarz | noir

Ottawa

LLB20.9941 D41 x H53 149.00

LLB20.9968 D55 x H68 239.00

Fe d e r l e i c h t . 
  p o i d s p l u m e .

Lite Lava

Ne w

Ne w

Ne w

Ne w
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Seegras

Mit dem verstärkten Innenleben 

aus Beton sind die Körbe aus 

Seegras perfekt für den Indoor-

Bereich geeignet. Das natürli-

che Material lässt die Pfl anze mit 

dem Korb verschmelzen.

Zostère

Avec leur intérieur renforcé en 

béton, les paniers en jonc de 

mer sont parfaits pour un usage 

en intérieur. Le matériau naturel 

fait en sorte que la plante se lie 

parfaitement avec le panier.

natur | nature 

JAN40.320 D32 x H17 39.00

JAN40.420 D42 x H23 59.00

Kalahari

natur | nature 

JAN50.340 D34 x H21 39.00

JAN50.440 D44 x H25 59.00

Sinai

Nat u r v e rb u n den .
Nat u r e c  n e c t é e .

Nat u r v e rb u n den .
Nat u r e c  n e c t é e .Nat u r e c  n e c t é e .Nat u r e c  n e c t é e .
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Seegras

Zostère

natur | nature 

natur | nature 

JAN10.240 D24 x H31 39.00

JAN10.310 D31 x H40 59.00

JAN10.420 D42 x H52 99.50

JAN20.260 D26 x H25 39.00

JAN20.330 D33 x H30 49.00

JAN20.440 D44 x H37 89.00

Sahara

Gobi

natur | nature 

JAN60.220 D22 x H16.5 29.00

JAN60.310 D31 x H22.5 39.00

JAN60.500 D50 x H39 69.00

Namib



Wir dürfen unsere Produkte mit diversen Labels 
auszeichnen und garantieren somit eine nachhalti-
ge und faire Produktion. 

Nous pouvons apposer divers labels sur nos pro-
duits et garantissons ainsi une production durable 
et équitable. 

Labels

Labels

Na c h h al t i g & f a ir .
  Du ra b l e & é q u it a b l e .
Na c
  D  Du ra Du ra b l e & é 
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Unser Lieferant aus Indonesien legt Wert auf Nach-
haltigkeit. Die verwendete Palmenart «calamus ro-
tang» ist heimisch und wächst bis zu acht Meter pro 
Jahr. Die Palmen werden während der Verarbeitung 
nicht beschädigt.

Weiter setzt sich unser Lieferant für den Schutz 
des Regenwaldes ein. Die nötigen Materialien wer-
den von Hand ohne schwere Maschinen aus dem 
Dschungel transportiert.

Das geschnittene Rattan wird in lokalen Bächen 
eingeweicht, ohne chemische Behandlung.

Gemeinsam machen wir die Welt nachhaltiger.

Denken Sie nachhaltig

Nachhaltigkeit

Durabilité

Notre fournisseur indonésien accorde une grande 
importance à la durabilité. L‘espèce de palmier uti-
lisée, le „calamus rotang“, est indigène et pousse 
jusqu‘à huit mètres par an. Les palmiers ne sont pas 
endommagés pendant le traitement. 

De plus, notre fournisseur s‘engage pour la protec-
tion de la forêt tropicale. Les matériaux nécessai-
res sont transportés à la main depuis la jungle, sans 
machines lourdes.

Le rotin coupé est trempé dans des ruisseaux lo-
caux, sans traitement chimique.

Ensemble, nous rendons le monde plus durable.

Pensez durablement

Save the planet.



Un s e r e Zu k u n f t  s c h ü t z en .
    Pr é g e r n  r e a v en ir .
Un s e r e Zu k u n f t  s c h ü t z en .
    Pr é g e r n  r e a v en ir .    Pr é g e r n  r e a v en ir .    Pr é g e r n  r e a v en ir .
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Nachhaltigkeit oder nachhaltige Entwicklung be-
deutet, die Bedürfnisse der Gegenwart so zu be-
friedigen, dass die Möglichkeiten zukünftiger Ge-
nerationen nicht eingeschränkt werden. 

Wir setzen uns für eine faire und soziale Produkti-
on ein und übernehmen so Verantwortung für das 
Wohl der Produzenten und deren Mitarbeitenden. 
Wir leisten so einen wichtigen Beitrag für die Zu-
kunft.
Die Nachhaltigkeit hat viele Vorteile, sowohl kurz-
fristig als auch langfristig. Wir können die Ökosyste-
me unserer Erde nicht erhalten, wenn wir so weiter-
machen wie bisher und wenn keine nachhaltigeren 
Entscheidungen getroffen werden. Denn was wir 
heute tun, entscheidet darüber, wie die Welt mor-
gen aussieht.

Nachhaltigkeit – warum?

Nachhaltigkeit

Durabilité

Le développement durable consiste à répondre 
aux besoins du présent de manière à ne pas limiter 
les possibilités des générations futures. 

Nous nous engageons pour une production équi-
table et sociale et assumons ainsi notre responsa-
bilité pour le bien-être des producteurs et de leurs 
collaborateurs. Nous apportons ainsi une contribu-
tion importante pour l‘avenir. 

Les avantages du développement durable sont 
nombreux, à la fois à court et à long terme. Nous ne 
pourrons pas préserver les écosystèmes de notre 
planète si nous continuons à agir comme nous le 
faisons actuellement et si des décisions plus du-
rables ne sont pas prises. Car c‘est ce que nous fai-
sons aujourd‘hui qui détermine à quoi ressemblera 
le monde demain.

Développement durable - pourquoi ?
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Bambus

Diese handgemachten Körbe bestehen aus Bam-

bus und sind teilweise mit praktischem Einsatz 

erhältlich. Auch diese Körbe tragen die Labels für 

faire Arbeitsbedingungen und legales Holz.

Bambou

Ces paniers faits main sont en bambou et sont 

en partie disponibles avec un insert très pratique. 

Ces paniers portent également les labels de con-

ditions de travail équitables et de bois légal.

Wi d e r s t a n d s f ä h i g & l e i c h t .
   Ré s  t a n t & l é g e r.
WWi d e r s
   R
Wi d e r s t a n d
   R

d e r s t a n d s f ä h
   Ré s  t
W
   R
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natur | nature 

natur | nature 

303430 D37 x H36 49.00

303431 D44 x H42 89.00

303432 D49 x H48 119.00

304058A D18 x H16 12.50

304058B D25 x H22 22.50

Safari     mit Plastikeinsatz | avec insert en plastique

303433 D56 x H52 169.00

303434 D72 x H54 199.00

Safari     ohne Plastikeinsatz | avec insert en plastique

Safari

natur | nature 
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Drypot

Um den Regenwald zu schützen, werden die 

benötigten Materialien ohne schwere Maschi-

nen aus dem Dschungel transportiert. Das ge-

schnittene und eingeweichte Rattan wird an-

schliessend von Hand zu einzigartigen Körben 

gefl ochten. Mit dem Kauf unserer Körbe wird 

die traditionelle Handwerksarbeit und eine 

soziale sowie faire Produktion unterstützt. Wir 

übernehmen so Verantwortung für das Wohl 

der Produzenten und deren Mitarbeitenden.

Wir leisten so gemeinsam einen wichtigen 

Beitrag für die Zukunft.

Da es sich um Naturprodukte handelt, können die Masse 

vom Katalog abweichen.

Drypot

Afi n de protéger la forêt tropicale, les ma-

tériaux nécessaires sont transportés depu-

is la jungle sans machines lourdes. Le rotin 

coupé et trempé est ensuite tressé à la main 

pour former des paniers uniques. L‘achat de 

nos paniers soutient le travail artisanal tradi-

tionnel et une production sociale et équita-

ble. Nous assumons ainsi notre responsabilité 

pour le bien-être des producteurs et de leurs 

collaborateurs. Nous apportons ainsi ensem-

ble une contribution importante pour l‘avenir.

Comme il s‘agit de produits naturels, les di-

mensions peuvent varier par rapport au cata-

logue.

Ha n dg e m a c h t & nat u rn a h .
   Fa it  m a i n et  n at u rel . 
Ha n d
       Fa it  Fa it  m a i  
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a h . 
n et nat u rel. 

Drypot

302935 D125 x H72 995.00

Linau

natur | nature

Ne w

300957* D57 x H45 139.00

300956* D68 x H54 210.00

300955* D83 x H61 320.00

Riau

101011 D40 x H20 49.90

101013 D56 x H26 99.50

Jambi

natur | nature

natur | nature

* mit Loch | avec trou

natur | nature

901259 D32 x H14 19.90

901258 D40 x H15 29.50

901256 D46 x H18 39.90

901255 D60 x H26 59.00

Bara
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300932 D48 x H62 139.00

natur | nature

Lombo

Java

natur | nature

901253 D26 x H19 19.90

901252 D32 x H23 29.90

901251 D36 x H28 39.50

901250 D43 x H33 59.00

901249 D55 x H34 79.00

901248 D57 x H40 129.00

901247* D65 x H50 199.00

901246* D75 x H62 320.00

901326 D39 x H36 69.90

901327 D42 x H40 79.90

901328 D45 x H43 89.90

901329 D46 x H53 119.00

natur | nature

Nusa

* mit Loch | avec trou
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natur | nature

300906 L50 x B26 x H18 39.90

Malu

Drypot

natur | nature

300352 D48 x H44 99.00

300353 D56 x H47 129.00

Sela nur solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock



Rattan

Das geschnittene Rattan wird in lokalen Bächen 

ohne chemische Behandlung eingeweicht. Da-

durch erhält es die nötige Elastizität, um an-

schliessend gefl ochten zu werden. Somit wer-

den die Rattankörbe nachhaltig in Indonesien 

produziert. Da es sich um Naturprodukte han-

delt, können die Masse vom Katalog abweichen.

Rotin

Le rotin coupé est mis à tremper dans des ru-

isseaux locaux sans traitement chimique. Il ob-

tient ainsi l‘élasticité nécessaire pour être tres-

sé. Les paniers en rotin sont ainsi produits de 

manière durable en Indonésie. Comme il s‘agit 

de produits naturels, les dimensions peuvent 

varier par rapport au catalogue.

Nat u rn a h & e i n z i g a r t i g  s c h ö n.
     Nat u rel   & u n i q u e .
Nat u rn a h & e i n z i g a r t i g  s c h ö n.
     Nat u rel   & u n i q u e .     Nat u rel   & u n i q u e .     Nat u rel   & u n i q u e .     Nat u rel   & u n i q u e .
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Rattan

Rotin

800038 D20 x H16 11.90

900046 D25 x H18 14.90

800037 D29 x H20 16.90

900045 D35 x H25 19.90

natur | nature

Beli

weiss | blanc

800209 D20 x H16 12.50

800222 D25 x H18 16.50

800208 D29 x H20 19.90

800228 D35 x H25 29.50

304993A L28 x B28 x H61 59.00

304993B L38 x B38 x H71 129.00

natur | nature

Medan

Ne w
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900001 L14 x B14 x H13 10.90

900002 L18 x B18 x H14 12.90

900003 L21 x B21 x H19 16.90

900004 L27 x B27 x H25 22.90

Utara

natur | nature

weiss | blanc

800210 L30 x B15 x H15 18.50

800211 L40 x B23 x H20 29.50

800205 L18 x B18 x H14 16.50

800206 L21 x B21 x H17 19.50

800207 L27 x B27 x H25 23.50

weiss | blanc

natur | nature

Paku

900121 L30 x B15 x H15 15.90

800044 L40 x B23 x H20 29.90

800043 L60 x B23 x H20 39.90
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Rattan

Rotin

Singa

901117 D25 x H19 12.90

900388 D30 x H23 15.90

900391 D35 x H25 19.90

800035 D42 x H32 29.90

800036 D45 x H40 39.90
natur | nature

901200 D25 x H19 18.50

900762 D30 x H23 19.90

900763 D35 x H25 26.50

900534 D42 x H32 35.90

weiss | blanc

natur | nature

302665 D26 x H24 23.50

302666 D38 x H33 53.50

302667 D58 x H43 123.50

Kulu
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natur | nature

901318A D30 x H11 13.90

901318B D37 x H14 27.90

901318C D46 x H16 39.90

Sia

901440 D46 x B39 x H18 36.50

natur | nature

Kuta

Bali

natur | nature

300892A L18 x B18 x H12 19.90

300892B L39 x B39 x H14 39.50

300892C L49 x B39x H16 59.00
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Rattan

Rotin

301329 D19 x H26 28.00

301331 D23 x H30 49.00

300869A D35 x H40 58.00

300869B D40 x H45 89.00

300869C D45 x H50 129.00

natur | nature

Lemba

natur | nature

300855 D13 x H11 9.90

300856 D15 x H14 13.50

300857 D18 x H16 17.50

300858 D20 x H19 19.50

301975 D24 x H24 29.50

Dua

natur | nature 

302266 D13x H11 12.50

302268 D18 x H16 19.50

Bamboo
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804044 L31 x B24 x H75 39.90

Welcome Ständer | Support Welcome

weiss | blanc

804045 L31 x B24 x H75 39.90

schwarz | noir

302722 D50 x H50 165.90

302724 D55 x 80 276.80

Pung

rot-braun | rouge-brun

nur solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock
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Rattan

Rotin

braun | brun

Pfl anzenhocker | Tabouret pour plantes

301107 D17 x H22 22.50

301108 D22 x H27 26.50

301321 D30 x H40 62.90

301322 D40 x H50 99.50

301323 D50 x H60 145.90

schwarz | noir

Tisch black | Table black

braun | brun

Pfl anzenplatte | Plateau pour plantes

301111 D20 x H7 14.50

301112 D30 x H8 22.50
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natur | nature

Stuhl Pala | Chaise Pala

900041 B65 x H90 299.00

300600 L66 x B66 x H49 149.00

natur | nature

Hängesessel Retro | Fauteuil suspendu Retro

natur | nature

902827  L82 x B77 x H70 425.00

Stuhl Bucket | Chaise Bucket

natur | nature

303338 L83 x B62 x H111 399.00

Hängesessel Sian | Fauteuil suspendu Sian

mit Kissen | avec coussin

mit Kissen | avec coussin
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Lite Beton



Re Lite Pot

Die Re Lite Pots der Marke jaco geben Kunst-

stoff  ein zweites Leben. Die Gefässe in ver-

schiedenen Formen und Farben bestehen zu 

100 % aus recyceltem Material. Nebst dem 

eleganten Erscheinungsbild wird ganz be-

wusst eingekauft und gleichzeitig zum Schutz 

des Ökosystems beigetragen. 

Re Lite Pot

Les Re Lite Pots de la marque jaco donnent 

une seconde vie au plastique. Les bacs de dif-

férentes formes et couleurs sont fabriqués à 

100 % avec des matériaux recyclés. En plus de 

son apparence élégante, cette ligne permet 

d’acheter en toute connaissance de cause 

tout en contribuant à la protection de l’éco-

système.

Fü r u n s e r Ök os y s t e m.
 Po u r n  r e é c os y s t è m e . Po u r n  r e é c os y s t è m e . Po u r n  r e é c os y s t è m e . Po u r n  r e é c os y s t è m e . Po u r n  r e é c os y s t è m e . Po u r n  r e é c os y s t è m e .
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Re Lite Pot

1

Sammlung

Beschaff ung und Auswahl des Roh-
materials bei getrennten Sammel-
stellen.

Collecte

Approvisionnement et sélection de 
la matière première auprès de cen-
tres de collecte sélective.

2

Verarbeitung

Die ausgewählten Kunststoff e wer-
den geschmolzen und zu einem 
kleinen Granulat verarbeitet.

Traitement

Les plastiques sélectionnés sont 
fondus et transformés en petits 
granulés.

3

Entstehung

Re Lite Töpfe sind recycelt und wie-
derverwertbar, in einem endlosen 
Kreislauf.

Origine

Les pots Re Lite sont recyclés et 
réutilisables, dans un cycle sans fi n.

Der endlose Kreislauf | Le cycle sans fi n

weiss | blanc grün | vertgrau | gris taupe schwarz | noirterracotta
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RLP29.271 D28 x H27 28.00

RLP30.271 D38 x H32 45.00

RLP31.271 D48 x H40 65.00

RLP32.271 D58 x H47 98.00

RLP29.241 D28 x H27 28.00

RLP30.241 D38 x H32 45.00

RLP31.241 D48 x H40 65.00

RLP32.241 D58 x H47 98.00

RLP29.238 D28 x H27 28.00

RLP30.238 D38 x H32 45.00

RLP31.238 D48 x H40 65.00

RLP32.238 D58 x H47 98.00

Austin

weiss | blanc 

grau | gris 

schwarz | noir
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Re Lite Pot

RLP29.239 D28 x H27 28.00

RLP30.239 D38 x H32 45.00

RLP31.239 D48 x H40 65.00

RLP32.239 D58 x H47 98.00

RLP29.406 D28 x H27 28.00

RLP30.406 D38 x H32 45.00

RLP31.406 D48 x H40 65.00

RLP32.406 D58 x H47 98.00

RLP29.001 D28 x H27 28.00

RLP30.001 D38 x H32 45.00

RLP31.001 D48 x H40 65.00

RLP32.001 D58 x H47 98.00

taupe

terracotta 

grün | vert 

nur solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock
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weiss | blanc 

RLP41.271 L24 x B24 x H21 18.50

RLP42.271 L29 x B29 x H27 28.50

RLP43.271 L38 x B38 x H30 39.50

schwarz | noir

RLP41.241 L24 x B24 x H21 18.50

RLP42.241 L29 x B29 x H27 28.50

RLP43.241 L38 x B38 x H30 39.50

RLP41.238 L24 x B24 x H21 18.50

RLP42.238 L29 x B29 x H27 28.50

RLP43.238 L38 x B38 x H30 39.50

Capri

grau | gris 
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Re Lite Pot

grün | vert 

taupe 

terracotta

RLP41.001 L24 x B24 x H21 18.50

RLP42.001 L29 x B29 x H27 28.50

RLP43.001 L38 x B38 x H30 39.50

RLP41.406 L24 x B24 x H21 18.50

RLP42.406 L29 x B29 x H27 28.50

RLP43.406 L38 x B38 x H30 39.50

RLP41.239 L24 x B24 x H21 18.50

RLP42.239 L29 x B29 x H27 28.50

RLP43.239 L38 x B38 x H30 39.50

nur solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock
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RLP59.241** L40 x B19 x H19 18.90

RLP60.241 L50 x B19 x H19 22.50

RLP61.241** L60 x B19 x H19 26.50

RLP59.238** L40 x B19 x H19 18.90

RLP60.238 L50 x B19 x H19 22.50

RLP61.238** L60 x B19 x H19 26.50

weiss | blanc 

RLP59.271** L40 x B19 x H19 18.90

RLP60.271 L50 x B19 x H19 22.50

RLP61.271** L60 x B19 x H19 26.50

schwarz | noir

Paros

grau | gris 

Ne w * *

Ne w * *

Ne w * *
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Re Lite Pot

RLP59.406** L40 x B19 x H19 18.90

RLP60.406 L50 x B19 x H19 22.50

RLP61.406** L60 x B19 x H19 26.50

grün | vert 

taupe 

terracotta 

RLP60.001 L50 x B19 x H19 22.50

RLP59.239** L40 x B19 x H19 18.90

RLP60.239 L50 x B19 x H19 22.50

RLP61.239** L60 x B19 x H19 26.50

nur solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock

Ne w * *

Ne w * *
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weiss | blanc 

grau | gris 

RLP70.271 L78 x B37 x H30 79.00

schwarz | noir

RLP70.241 L78 x B37 x H30 79.00

RLP70.238 L78 x B37 x H30 79.00

Kos nur solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock
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Re Lite Pot

grün | vert 

taupe 

terracotta 

RLP70.239 L78 x B37 x H30 79.00

RLP70.406 L78 x B37 x H30 79.00

RLP70.001 L78 x B37 x H30 79.00



Plastone

Diese modernen Gefässe werden aus 

Kunststoff  hergestellt und sind feder-

leicht. Sie sind mit Rillen oder aufgerauter 

Oberfl äche in diversen Formen und Far-

ben erhältlich. Das Material ist winterhart 

und UV-beständig. So werden die Plasto-

ne Gefässe zu Ihrem täglichen Begleiter - 

egal zu welcher Jahreszeit.

Plastone

Ces récipients modernes sont faits de 

plastique et sont légers comme une plu-

me. Ils sont disponibles avec des rainures 

ou une surface rugueuse en diff érentes 

formes et couleurs. Le matériau est résis-

tant au gel et aux UV. Les récipients Plas-

tone deviendront ainsi vos compagnons 

de tous les jours, quelle que soit la saison.

Re c y c l e b a r u n d l e i c h t .
  Re c y c l a b l e et  l é g e r.  Re c y c l a b l e et  l é g e r.  Re c y c l a b l e et  l é g e r.  Re c y c l a b l e et  l é g e r.  Re c y c l a b l e et  l é g e r.  Re c y c l a b l e et  l é g e r.
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PGR32.074 D28 x H35 39.00

PGR32.075 D35 x H43 49.00

PGR32.076 D43 x H53 79.00

Canmore

PGR32.070 D21 x H21 19.00

PGR32.071 D28 x H28 39.00

PGR32.072 D35 x H35 49.00

PGR32.073 D43 x H43 59.00

PEG32.070 D21 x H21 19.00

PEG32.071 D28 x H28 39.00

PEG32.072 D35 x H35 49.00

PEG32.073 D43 x H43 59.00

Morley

PEG32.074 D28 x H35 39.00

PEG32.075 D35 x H43 49.00

PEG32.076 D43 x H53 79.00

braun | brun

grau | gris

braun | brun

grau | gris

Plastone
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Taber

schwarz | noir

PCS32.037 D21 x H22 19.00

PCS32.038 D28 x H28 39.00

PCS32.040 D35 x H35 49.00

PCS32.041 D43 x H43 69.00

PBC32.037 D21 x H22 19.00

PBC32.038 D28 x H28 39.00

PBC32.040 D35 x H35 49.00

PBC32.041 D43 x H43 69.00

grau | gris

grau | gris

braun | brun

Indus

PEG32.065 D21 x H20 14.00

PEG32.066 D28 x H27 29.00

PEG32.067 D35 x H34 39.00

PEG32.068 D43 x H41 49.00

PEG32.069 D50 x H48 79.00

PGR32.065 D21 x H20 14.00

PGR32.066 D28 x H27 29.00

PGR32.067 D35 x H34 39.00

PGR32.068 D43 x H41 49.00

PGR32.069 D50 x H48 79.00
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Brocket

schwarz | noir

PCS32.049 D21 x H20 14.00

PCS32.050 D28 x H27 29.00

PCS32.051 D35 x H34 39.00

PCS32.052 D43 x H41 49.00

PCS32.053 D50 x H48 79.00

PCS32.054 D60 x H57 99.00

PBC32.049 D21 x H20 14.00

PBC32.050 D28 x H27 29.00

PBC32.051 D35 x H34 39.00

PBC32.052 D43 x H41 49.00

PBC32.053 D50 x H48 79.00

PBC32.054 D60 x H57 99.00

grau | gris

Wilson

grau | gris

PCS32.046 D23 x H42 39.00

PCS32.047 D32 x H58 69.00

PCS32.048 D40 x H76 119.00

schwarz | noir

PBC32.046 D23 x H42 39.00

PBC32.047 D32 x H58 69.00

PBC32.048 D40 x H76 119.00

Plastone
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Gap

schwarz | noir

PCS32.042 D26 x H14 19.00

PCS32.043 D40 x H20 29.00

PCS32.044 D48 x H21 39.00

PCS32.045 D55 x H23 49.00

PBC32.042 D26 x H14 19.00

PBC32.043 D40 x H20 29.00

PBC32.044 D48 x H21 39.00

PBC32.045 D55 x H23 49.00

grau | gris



Pas s en d i n j e d e r Sa   .   
  Ada p t é à t o ut es  l es  s a   s .



Stone

Die einzigartigen Stone-Gefässe überzeugen 

farblich sowie materiell. Durch die erdigen 

Farben in Kombination mit dem Naturstein fü-

gen sich die Töpfe in jegliche Umgebung per-

fekt ein. Durch das verwendete Material sind 

sie sehr umweltfreundlich. Die Stone-Gefässe 

sind im In- und Outdoorbereich einsetzbar.

Stone

Les récipients Stone, uniques en leur genre, 

convainquent par leur couleur et leur ma-

tériau. Grâce aux couleurs terreuses com-

binées à la pierre naturelle, les pots s‘in-

tègrent parfaitement à tout environnement.

Grâce au matériau utilisé, ils sont résistants 

aux intempéries et respectueux de l‘environ-

nement. Les pots Stone peuvent être utilisés 

à l‘intérieur et à l‘extérieur.

Ze it l os  & nat u rn a h .
 Ac c ro c h e u r n at u rel . A Ac c ro c hAc c ro c h e u r
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a h . 
at u rel.

grau | gris

taupe

braun | brun

JAB40.180 D18 x H15 13.50

JAB40.250 D25 x H21 28.50

JAB40.320 D32 x H28 43.50

JAB40.390 D39 x H35 69.50

JAT40.180 D18 x H15 13.50

JAT40.250 D25 x H21 28.50

JAT40.320 D32 x H28 43.50

JAT40.390 D39 x H35 69.50

JAG40.180 D18 x H15 13.50

JAG40.250 D25 x H21 28.50

JAG40.320 D32 x H28 43.50

JAG40.390 D39 x H35 69.50

Karpa

anthrazit | anthracite

JAA40.180 D18 x H15 13.50

JAA40.250 D25 x H21 28.50

JAA40.320 D32 x H28 43.50

JAA40.390 D39 x H35 69.50

Stone
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grau | gris

taupe

braun | brun

JAG10.120 D12 x H11.5 6.90

JAG10.150 D15 x H14.5 10.50

JAG10.180 D18 x H17.5 18.50

JAG10.250 D25 x H24 32.50

JAB10.120 D12 x H11.5 6.90

JAB10.150 D15 x H14.5 10.50

JAB10.180 D18 x H17.5 18.50

JAB10.250 D25 x H24 32.50

JAT10.120 D12 x H11.5 6.90

JAT10.150 D15 x H14.5 10.50

JAT10.180 D18 x H17.5 18.50

JAT10.250 D25 x H24 32.50

Rocky
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metallic bronze | bronze metallic

JAM10.120 D12 x H11.5 6.90

JAM10.150 D15 x H14.5 10.50

JAM10.180 D18 x H17.5 18.50

JAM10.250 D25 x H24 32.50

anthrazit | anthracite

JAA10.120 D12 x H11.5 6.90

JAA10.150 D15 x H14.5 10.50

JAA10.180 D18 x H17.5 18.50

JAA10.250 D25 x H24 32.50

Stone
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grau | gris

taupe

braun | brun

JAB20.125 D13.5 x H11 7.90

JAB20.165 D16.5 x H14 12.50

JAB20.230 D23 x H19.5 26.50

JAB20.340 D34 x H28.5 65.50

JAT20.125 D13.5 x H11 7.90

JAT20.165 D16.5 x H14 12.50

JAT20.230 D23 x H19.5 26.50

JAT20.340 D34 x H28.5 65.50

JAG20.125 D13.5 x H11 7.90

JAG20.165 D16.5 x H14 12.50

JAG20.230 D23 x H19.5 26.50

JAG20.340 D34 x H28.5 65.50

Pindo

metallic bronze | bronze metallic

JAM20.125 D13.5 x H11 7.90

JAM20.165 D16.5 x H14 12.50

JAM20.230 D23 x H19.5 26.50

JAM20.340 D34 x H28.5 65.50
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JAA20.125 D13.5 x H11 7.90

JAA20.165 D16.5 x H14 12.50

JAA20.230 D23 x H19.5 26.50

JAA20.340 D34 x H28.5 65.50

anthrazit | anthracite

Stone
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grau | gris

JAG30.240 D24 x H9 14.50

JAG30.290 D29 x H11 19.90

JAG30.390 D39 x H14.5 39.50

taupe

braun | brun

JAT30.240 D24 x H9 14.50

JAT30.290 D29 x H11 19.90

JAT30.390 D39 x H14.5 39.50

JAB30.240 D24 x H9 14.50

JAB30.290 D29 x H11 19.90

JAB30.390 D39 x H14.5 39.50

Dolomit

metallic bronze | bronze metallic

JAM30.240 D24 x H9 14.50

JAM30.290 D29 x H11 19.90

JAM30.390 D39 x H14.5 39.50
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taupe

taupe

grau | gris

grau | gris

JAG50.150 D15 x H14.5 16.50

Kenai

JAT50.150 D15 x H14.5 16.50

JAG50.165 D16 x H14 18.50

JAT50.165 D16 x H14 18.50

Ampel | Pot suspendu

Ampel | Pot suspendu

Nevada

Stone



Sandblast

Hierbei handelt es sich um ein Tongefäss. 

Die Oberfl äche der Sandblast Gefässe wird 

nach der Glasur sandgestrahlt. Dieses Ver-

fahren verleiht der Oberfl äche eine einzigarti-

ge Struktur und macht aus jedem Stück ein 

Unikat. Die Gefässe sind bei gewährleistetem 

Wasserabfl uss frostbeständig. 

Sandblast

Il s‘agit d‘un pot en terre cuite. La surface des 

récipients Sandblast est sablée après l‘émail-

lage. Ce procédé donne à la surface une struc-

ture particulière et rend chaque pièce unique. 

Les bacs sont résistants au gel si l’écoulement 

d’eau est garanti.

Rus t i k al e Sc h w e rg e w i c h t e .  
  Po i d s l o u rd s rus t i q u es .  Po i d s l o u rd s rus t i q u es .  Po i d s l o u rd s rus t i q u es .  Po i d s l o u rd s rus t i q u es .
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w i c h t e .   
 rus t i q u es .

weiss | blanc

schwarz | noir

SBW20.9920 D20 x H19 32.00

SBW20.9926 D26 x H25 43.00

SBW20.9936 D36 x H32 85.00

SBW20.9945 D45 x H40 105.00

SBW20.9955 D55 x H47 149.00

SBB20.9920 D20 x H19 32.00

SBB20.9926 D26 x H25 43.00

SBB20.9936 D36 x H32 85.00

SBB20.9945 D45 x H40 105.00

SBB20.9955 D55 x H47 149.00

Austin

Sandblast

schwarz | noir

weiss | blanc

Ottawa

SBW20.9938 D29 x H38 85.00

SBW20.9953 D41 x H53 149.00

SBW20.9968 D55 x H68 205.00

SBB20.9938 D29 x H38 85.00

SBB20.9953 D41 x H53 149.00

SBB20.9968 D55 x H68 205.00
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weiss | blanc

SBW20.9801 L24.5 x B11.5 x H11 13.50

SBW20.9802 L29.5 x B16 x H15 26.50

Barrie

weiss | blanc

Sarnia

SBW20.9810 D24 x H16 45.00

SBW20.9811 D38 x H30 65.00

SBW20.9812 D48 x H36 105.00

Laval

weiss | blanc

schwarz | noir

SBW20.9923 D23 x H15 32.00

SBW20.9932 D32 x H20 49.00

SBW20.9939 D39 x H24 79.00

SBW20.9952 D52 x H28 99.00

SBB20.9923 D23 x H15 32.00

SBB20.9932 D32 x H20 49.00

SBB20.9939 D39 x H24 79.00

SBB20.9952 D52 x H28 99.00
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Terracotta

Terracotta ist ein Naturmaterial. Die 

Terracotta Gefässe werden aus-

schliesslich von Hand und nach tra-

ditionellen Methoden gefertigt. Durch 

die unterschiedlichen Formen und 

Oberfl ächen sind diese Gefässe un-

glaublich vielfältig. jaco Terracotta 

Gefässe sind sehr robust und bei ge-

währleistetem Wasserablauf wider-

standsfähig gegen Frost.

Terracotta

Terracotta est un matériau naturel. Les 

récipients Terracotta sont fabriqués 

exclusivement à la main et selon des 

méthodes traditionnelles. Grâce aux 

diff érentes formes et surfaces, ces 

récipients sont incroyablement poly-

valents. Les récipients jaco Terracotta 

sont très robustes et résistants au gel 

si l’écoulement de l’eau est garanti.

Rus t i k al  & m e dit e rra n.
Rus t i q u e & m é dit e rra n é en .
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Como

sand | sable

sand | sable

sand | sable

sand | sable

TER20.7036 D36 x H30 49.00

TER20.7045 D45 x H37 99.00

TER20.7055 D55 x H45 139.00

Nizza

Parma

Bari

TER20.1030 D30 x H30 49.00

TER20.1042 D41 x H41 89.00

TER20.1055 D55 x H55 139.00

TER20.1334 D34 x H28 49.00

TER20.1344 D44 x H36 99.00

TER20.1355 D55 x H45 129.00

TER20.2030 D30 x H24 39.00

TER20.2042 D41 x H33 79.00

TER20.2055 D55 x H45 129.00

Terracotta
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sand | sable

sand | sable

Torino

Füsse 3er Set | Set de 3 pieds

TER20.1002 L10 x B10 x H3 12.90

TER20.1229 D29 x H13 29.00

TER20.1240 D40 x H18 49.00

TER20.1255 D55 x H24 89.00
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Cilindro Trequanda Liscio

terracotta

291145 D45 x H37 159.00

291155 D55 x H48 259.00

Terra di Siena

Diese klassischen, handgemachten Gefäs-

se werden aus hochwertigem Ton aus der 

Toskana gefertigt. Sie sind frost- und witte-

rungsbeständig.

Terra di Siena

Ces récipients classiques, faits à la main, 

sont fabriqués en terre cuite de Toscane de 

haute qualité. Ils résistent au gel et aux in-

tempéries.

Vi v a l a Tos c a n a!



Metallico

Unsere Eigenmarke Metallico bietet eine fas-

zinierende Balance von Natur, Design und 

Schweizer Handwerkskompetenz – so harmo-

niert Metallico perfekt mit jeder Umgebung 

und wird zum dekorativen Blickfang im Garten, 

auf der Terrasse oder im Haus. Metallico wur-

den speziell für höchste Ansprüche an Form, 

Funktion und Qualität entwickelt. Die runden 

Metallico Gefässe werden aus Aluminium und 

die eckigen aus Chromstahl hergestellt. Somit 

sind die Gefässe komplett rostfrei.

Metallico

Notre propre marque Metallico off re un équili-

bre fascinant entre nature, design et savoir-fai-

re artisanal suisse. Metallico s‘harmonise ainsi 

parfaitement avec tout environnement et ac-

croche le regard de manière décorative dans le 

jardin, sur la terrasse ou dans la maison. Me-

tallico a été spécialement conçu pour répon-

dre aux exigences les plus élevées en matière 

de forme, de fonction et de qualité. Les bacs 

Metallico ronds sont fabriqués en aluminium et 

les carrés en acier chromé. Les bacs sont ainsi 

entièrement inoxydables.

Ge f ä s s e , d i e Nat u r &
  Des i g n v e rb i n den .v e rb i n den .n v e rb i n den . i g n v e rb i n d  Des i g n  Des i  D  Des i g n v e rb i  Des i g n v e r  Des i g n v
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Metallico

Das ganz persönliche Gefäss

Kreieren Sie ein Gefäss ganz nach den Wün-
schen Ihrer Kunden. Die Farben Espresso, Mar-
rone, Guarani und Sabbia sind nebst der Stan-
dardfarbe anthrazit die meistverkauften Farben. 
Sämtliche Metallico Gefässe sind in allen RAL- 
und IGP-Farben erhältlich. Geben Sie uns die 
gewünschte Nummer an und Sie erhalten Ihr 
Gefäss in der Wunschfarbe. 

Die Lieferfrist beträgt zirka drei Wochen und es 
wird ein Preisaufschlag von 15 % auf den Brutto-
preis verrechnet. Auf Anfrage sind die eckigen 
Gefässe auch in Sondergrössen lieferbar.

Erschaffen Sie ein ganz persönliches Pflanzge-
fäss - ganz nach dem Wunsche Ihrer Kunden.

Créez un bac entièrement adapté aux souhaits 
de vos clients. En plus de la couleur standard 
anthracite, les couleurs Espresso, Marrone, Gu-
arani et Sabbia sont les plus vendues. Tous les 
bacs Metallico sont disponibles dans toutes les 
couleurs RAL et IGP. Indiquez-nous le numé-
ro souhaité et vous recevrez votre bac dans la 
couleur de votre choix. 

Le délai de livraison est d‘environ trois semai-
nes et une majoration de 15 % est facturée sur 
le prix brut. Sur demande, les pots carrés sont 
également disponibles dans des dimensions 
spéciales.

Créez un bac à plantes entièrement personnali-
sé - selon les souhaits de vos clients.

Le bac entièrement personnalisé

metallico_swissmade

sabbia marroneguarrani espresso

f ol l o w us!
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anthrazit | anthracite

Mia

MET281 D90 x H45 125 l 2‘295.00

MET282 D110 x H56 150 l 2‘590.00

MET283 D140 x H66 200 l 3‘850.00

anthrazit | anthracite

anthrazit | anthracite

anthrazit | anthracite

MET125 D90 x H56 260 l 1‘490.00

MET126 D120 x H75 620 l 2‘690.00

MET127 D150 x H94 1210 l 5‘890.00

MET272 D90 x H60 280 l 1‘390.00

MET273 D120 x H80 640 l 2‘150.00

MET635 D90 x H44 170 l 1‘150.00

MET636 D120 x H50 320 l 1‘890.00

Samina

Olivia

Elena

nur solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock

mit Rollen oder Füssen erhältlich | disponible avec roulettes ou pieds
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Metallico

Des  b a c s as s o c i a n t n at u r e et  des i g n.
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anthrazit | anthracite

Carmen

MET200 D50 x H45 71 l 815.00

MET201 D60 x H53 119 l 1‘150.00

MET202 D80 x H70 290 l 1‘450.00

anthrazit | anthracite

Fontana

MET123 D90 x H45 1‘999.00

Wasserbrunnen inkl. Wasserpumpe | Puits d‘eau, pompe à eau incl.

anthrazit | anthracite

MET952 L35 x B35 x H80 90 l 999.00

MET953 L45 x B45 x H100 180 l 1‘190.00

Janis
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Metallico

Verduro

anthrazit | anthracite

anthrazit | anthracite

anthrazit | anthracite

MET154 L154 x B80 x H80 986 l 2‘190.00

MET111 L70 x B35 x H80 196 l 1‘150.00

MET155 B74cm x H80 690.00

Carlo

Erweiterungspaket | Set d‘extension

Hochbeet | Bac surélevé

zwei Seitenwände und Verstrebung | deux parois latérales et entretoise

Raumteiler | Cloison de séparation
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MET973 L100 x B55 x H65 330 l 1‘290.00

MET974 L120 x B55 x H65 396 l 1‘390.00

MET975 L140 x B55 x H65 462 l 1‘590.00

Luca

anthrazit | anthracite

anthrazit | anthracite

MET108 L100 x B35 x H35 122 l 899.00

MET109 L80 x B45 x H45 130 l 999.00

MET963 L100 x B45 x H45 160 l 1‘150.00

MET994 L120 x B45 x H45 190 l 1‘250.00

MET995 L140 x B45 x H45 220 l 1‘490.00

MET970 L100 x B55 x H60 220 l 1‘190.00

MET971 L120 x B55 x H60 325 l 1‘290.00

MET110 L140 x B55 x H60 380 l 1‘490.00

Nico

anthrazit | anthracite

Nico high
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Metallico

anthrazit | anthracite

anthrazit | anthracite

Enzo

Leon

MET300 L77 x B77 x H60 290 l 1‘390.00

MET294 L100 x B100 x H60 480 l 1‘650.00

MET903 L40x B40 x H40 50 l 599.00

MET904 L50 x B50 x H50 95 l 799.00

MET905 L60 x B60 x H60 170 l 999.00

Füsse | Pieds

MET001 32.50 / Stk.

Rollen | Roulettes

Die eckigen Metallico Gefässe sind mit Rollen ( 32.50 / Stk. ) oder 
Füssen lieferbar. Standardmässig enthalten diese beiden Mo-
delle einen Servicekanal für Licht und Luft, einen Wasserüber-
lauf sowie eine Isolationsschicht.

Les bacs Metallico carrés sont disponibles avec des roulettes 
( 32.50 / pc. ) ou des pieds. Ces deux modèles comprennent en 
standard un canal de service pour la lumière et l‘air, un système 
de trop-plein d‘eau et une couche d‘isolation.

Rollen | Roulettes



Eternit

Die Gefässe von Eternit aus Faserzement über-

zeugen durch eine grosse Vielfalt an Formen 

und Modellen. Wetterfestigkeit, Langlebigkeit 

und hohe Stabilität machen diesen Werkstoff  

zum perfekten Material für den Aussenbereich. 

Die Töpfe und Möbel werden alle in Schweizer 

Handarbeit hergestellt. 

Eternit

Les bacs Eternit en fi bres-ciment convain-

quent par une grande diversité de formes et 

de modèles. La résistance aux intempéries, la 

longue durée de vie et la grande stabilité font 

de ce matériau une matière parfaite pour l‘ex-

térieur. Les bacs et les meubles sont tous faits 

à la main en Suisse.

Nat ü r l i c h . Bes t ä n d i g . Ha n d g e f o rm t .    
   Nat u rel . Ré s t  t a n t . Fa it  à l a m a i n.
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Maia

8087153 D47.2 x H40 48 l 357.00

8076751 D59 x H50 102 l 423.00

8087154 D47.2 x H40 48 l 298.00

8076750 D59 x H50 102 l 350.00

grau | gris 

anthrazit | anthracite

Hive

8084027 D80 x H70 310 l 719.00

grau | gris 

8084030 D80 x H70 310 l 868.00

anthrazit | anthracite

Ne w

Ne w
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8053716 D44 x H36 40 l 235.00

8053718 D53 x H40 70 l 273.00

8053733 D70 x H45 150 l 419.00

8053727 D90 x H50 280 l 771.00

Kyoto

anthrazit | anthracite

8054040 D35 x H36 23 l 226.00

8054041 D44 x H45 50 l 262.00

8054042 D53 x H55 90 l 306.00

8054043 D70 x H54 160 l 508.00

8054287 D90 x H70 400 l 855.00

8054039 D120 x H90 950 l 1’829.00

8034611 D35 x H36 23 l 200.00

8029357 D44 x H45 50 l 237.00

8032048 D53 x H55 90 l 282.00

8037765 D70 x H54 160 l 461.00

8038491 D90 x H70 400 l 774.00

Kyoto Low

grau | gris 

anthrazit | anthracite 

8054044 D44 x H36 40 l 261.00

8054045 D53 x H40 70 l 305.00

8054046 D70 x H45 150 l 452.00

8054047 D90 x H50 280 l 854.00

8056589 D120 x H65 650 l 1’742.00

grau | gris 
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Sumo

8054075 D35 x H40 40 l 282.00

8054076 D45 x H50 77 l 351.00

8038640 D35 x H40 40 l 253.00

8047946 D45 x H50 77 l 316.00

grau | gris 

anthrazit | anthracite

Ronco

8063241 D57.2 x H44 70 l 350.00

8063242 D70.2 x H54 150 l 501.00

grau | gris 

anthrazit | anthracite

8065982 D57.2 x H44 70 l 493.00

8065983 D70.2 x H54 150 l 638.00
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grau | gris 

anthrazit | anthracite

grau | gris 

anthrazit | anthracite

8018546 D75 x H60 265 l 751.00

8081916 D100 x H60 471 l 802.00

8054026 D75 x H60 265 l 835.00

8081917 D100 x H60 471 l 965.00

Delta 45 rund | rond

8011876 D50 x H45 88 l 296.00

8011879 D75 x H45 185 l 537.00

8011858 D100 x H45 330 l 612.00

8054016 D50 x H45 88 l 370.00

8054017 D75 x H45 185 l 667.00

8053947 D100 x H45 330 l 768.00

Delta 60 rund | rond

Ne w

Ne w
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Kolonna

8068435 D60 x H50 135 l 389.00

8068436 D60 x H60 160 l 435.00

8068437 D80 x H70 335l 626.00

grau | gris 

anthrazit | anthracite

8068438 D60 x H50 135 l 542.00

8068439 D60 x H60 160 l 593.00

8068440 D80 x H70 335 l 809.00

8054077 D50 x H50 70 l 355.00

8054078 D65 x H65 180 l 543.00

Sushi

anthrazit | anthracite

nur solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock
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Geisha

8042369 D44 x H65 85 l 316.00

8054033 D44 x H65 85 l 363.00

Alto

8011931 D45 x H75 79 l 338.00

8053988 D45 x H75 79 l 377.00

grau | gris 

anthrazit | anthracite

grau | gris 

anthrazit | anthracite
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Samurai

8042739 L44 x B44 x H65 95 l 328.00

8054070 L44 x B44 x H65 95 l 364.00

anthrazit | anthracite 

grau | gris 

Twista

8028686 L60 x B30 x H60 85 l 277.00

8054086 L60 x B30 x H60 85 l 392.00

anthrazit | anthracite 

grau | gris 
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8053983 D112 x H59 370 l 2’028.00

8053984 D138 x H73 690 l 3’634.00

8053985 D165 x H87 1200 l 6‘029.00

anthrazit | anthracite

8053996 D112 x H40 260 l 1’295.00

8053997 D138 x H50 480 l 2’420.00

8053998 D165 x H60 820 l 3’924.00

Aladin

Lausanne

grau | gris 

anthrazit | anthracite

8011796 D70 x H23 65 l 287.00

8011800 D90 x H30 120 l 367.00

8054049 D70 x H23 65 l 381.00

8054048 D90 x H30 120 l 415.00

Bonsai

anthrazit | anthracite
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Osaka

grau | gris 

anthrazit | anthracite 

8053981 L35 x B35 x H36 29 l 220.00

8054052 L44 x B44 x H45 60 l 273.00

8054053 L53 x B53 x H55 105 l 324.00

8054054 L70 x B70 x H54 180 l 514.00

8054055 L90 x B90 x H70 480 l 887.00

8054051 L106 x B36 x H36 90 l 551.00

8043903 L35 x B35 x H36 29 l 199.00

8043902 L44 x B44 x H45 60 l 249.00

8043607 L53 x B53 x H55 105 l 295.00

8043608 L70 x B70 x H54 180 l 463.00

8049670 L90 x B90 x H70 480 l 802.00

8048502 L106 x B36 x H36 90 l 500.00

Osaka Low

8054056 L44 x B44 x H36 50 l 272.00

8054057 L53 x B53 x H40 70 l 324.00

8054058 L70 x B70 x H45 150 l 515.00

8054059 L90 x B90 x H50 280 l 886.00

8053805 L44 x B44 x H36 50 l 245.00

8053810 L53 x B53 x H40 70 l 287.00

8053801 L70 x B70 x H45 150 l 461.00

8053766 L90 x B90 x H50 280 l 793.00

anthrazit | anthracite 

grau | gris 
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8061833 L33 x B33 x H66 60 l 266.00

8061831 L66 x B33 x H66 120 l 332.00

8061834 L33 x B33 x H66 60 l 383.00

Trenta-3

anthrazit | anthracite 

grau | gris 

8061832 L66 x B33 x H66 120 l 432.00

Sessanta-6

anthrazit | anthracite 

grau | gris 
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8011859 L60 x B45 x H45 110 l 316.00

8011861 L80 x B45 x H45 140 l 407.00

8011865 L100 x B45 x H45 180 l 500.00

8011870 L120 x B45 x H45 200 l 594.00

8011872 L140 x B45 x H45 260 l 672.00

8054012 L60 x B45 x H45 110 l 354.00

8054014 L80 x B45 x H45 140 l 453.00

8054008 L100 x B45 x H45 180 l 568.00

8054009 L120 x B45 x H45 200 l 667.00

8054010 L140 x B45 x H45 260 l 748.00

Delta 45

grau | gris 

8054011 L45 x B45 x H45 80 l 314.00

8054013 L60 x B60 x H45 120 l 414.00

8054015 L80 x B80 x H45 260 l 641.00

8053946 L100 x B100 x H45 420 l 933.00

8011874 L45 x B45 x H45 80 l 273.00

8011877 L60 x B60 x H45 120 l 325.00

8011880 L80 x B80 x H45 260 l 512.00

8011857 L100 x B100 x H45 420 l 747.00

anthrazit | anthracite 
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8043606 L60 x B60 x H60 180 l 500.00

8024164 L80 x B80 x H60 320 l 598.00

8012071 L100 x B100 x H60 570 l 802.00

8054022 L60 x B60 x H60 180 l 562.00

8054025 L80 x B80 x H60 320 l 748.00

8054018 L100 x B100 x H60 570 l 1’008.00

grau | gris 

anthrazit | anthracite 

Delta 60

8054024 L80 x B55 x H60 265 l 598.00

8054019 L100 x B55 x H60 330 l 701.00

8054020 L120 x B55 x H60 396 l 801.00

8054021 L140 x B55 x H60 440 l 913.00

8012083 L80 x B55 x H60 265 l 538.00

8011869 L100 x B55 x H60 330 l 609.00

8012079 L120 x B55 x H60 396 l 714.00

8012081 L140 x B55 x H60 440 l 842.00

Delta 35

grau | gris 

anthrazit | anthracite 

8011853 L80 x B30 x H35 65 l 304.00

8011856 L100 x B30 x H35 85 l 385.00

8054007 L80 x B30 x H35 65 l 341.00

8054006 L100 x B30 x H35 85 l 429.00
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anthrazit | anthracite

Untersetzer Delta 25 | Soucoupe

8078320 L83 x B28 x H6 55.00

8078322 L103 x B28 x H6 59.00

8053928 L83 x B28 x H6 64.00

8053929 L103 x B28 x H6 67.00

weiss | blanc 

anthrazit | anthracite 

8028255 L80 x B25 x H25 35 l 119.00

8028256 L100 x B25 x H25 45 l 131.00

Delta 25

8011833 L80 x B25 x H25 35 l 107.00

8011838 L100 x B25 x H25 45 l 119.00

weiss | blanc 
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Balconia

weiss | blanc 

anthrazit | anthracite 

weiss | blanc 

anthrazit | anthracite 

Balconia Decor

8011689 L40 x B17 x H17 8.2 l 26.00

8011701 L60 x B17 x H17 13.6 l 31.00

8011714 L80 x B17 x H17 18.4 l 37.00

8027322 L100 x B17 x H17 23 l 42.00

8028246 L40 x B17 x H17 8.2 l 31.00

8027478 L60 x B17 x H17 13.6 l 37.00

8028247 L80 x B17 x H17 18.4 l 42.00

8032416 L100 x B17 x H17 23 l 49.00

8028243 L40 x B17 x H17 8.2 l 31.00

8027486 L60 x B17 x H17 13.6 l 37.00

8028244 L80 x B17 x H17 18.4 l 42.00

8032417 L100 x B17 x H17 23 l 49.00

8011983 L40 x B17 x H17 8.2 l 26.00

8011986 L60 x B17 x H17 13.6 l 31.00

8011995 L80 x B17 x H17 18.4 l 37.00

8027323 L100 x B17 x H17 23 l 42.00
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weiss | blanc 

anthrazit | anthracite

Untersetzer Balconia | Soucoupe

8011694 L43 x B20 x H3 17.00

8011708 L63 x B20 x H3 19.00

8011720 L83 x B20 x H3 22.00

8028248 L43 x B20 x H3 19.00

8028249 L63 x B20 x H3 24.00

8028250 L83 x B20 x H3 26.00

weiss | blanc 

Balconia Reservoir | Réservoir Balconia

8011992 L60 x B17 x H20 13.6 l 60.00
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grau | gris 

Untersetzer rund | Soucoupe ronde

8011732 D30 x H4.5 51.00

8011736 D35 x H4.5 58.00

8011745 D40 x H5 73.00

8011755 D46 x H5 77.00

8011758 D50.5 x H5 89.00

8049351 D62.5 x H5 128.00

Dieser Unterteller passt zu diversen 
Töpfen. Genauere Informationen auf 
den Seiten 128/129.

Cette soucoupe s‘adapte à diff érents 
bacs. Informations plus détaillées à la 
page 128/129.

anthrazit | anthracite

8053930 D30 x H4.5 60.00

8053931 D35 x H4.5 77.00

8053934 D40 x H5 85.00

8053935 D46 x H5 92.00

8053936 D50.5 x H5 103.00

8054092 D62.5 x H5 148.00
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grau | gris 

anthrazit | anthracite

Untersetzer eckig | Soucoupe carrée

8032308 L30 x B30 x H4.5 59.00

8053777 L40 x B40 x H5 78.00

8050521 L45 x B45 x H5 128.00

8042846 L62.5 x B62.5 x H5 142.00

8053980 L30 x B30 x H4.5 76.00

8054088 L40 x B40 x H5 101.00

8054089 L45 x B45 x H5 148.00

8054091 L62.5 x B62.5 x H5 166.00
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Samurai

8042739 8053777

8054070 8054088

Topf | Pot UT | SC

Alto

8011931 8011736

8053988 8053931

Topf | Pot UT | SC

Lausanne

8011796 8011758

8054049 8053936

Topf | Pot UT | SC

Sushi

8054077 8054092

Topf | Pot UT | SC

Delta 45 rund

8011876 8049351

8054016 8054092

Topf | Pot UT | SC

Geisha

8042369 8011475

8054033 8053934

Topf | Pot UT | SC

Kyoto

8034611 8011732

8029357 8011745

8032048 8011755

8037765 8049351

8054040 8053930

8054041 8053934

8054042 8053935

8054043 8054092

Topf | Pot UT | SC

Kyoto low

8053716 8011745

8053718 8011755

8053733 8049351

8054044 8053934

8054045 8053935

8054046 8054092

Topf | Pot UT | SC
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Delta 25 Kiste

8011833 8078320

8011838 8078322

8028255 8053928

8028256 8053929

Topf | Pot UT | SC

Osaka

8043903 8032308

8043902 8053777

8043607 8050521

8043608 8042846

8053981 8053980

8054052 8054088

8054053 8054089

8054054 8054091

Topf | Pot UT | SC

Osaka low

8053805 8053777

8053810 8050521

8053801 8042846

8054056 8054088

8054057 8054089

8054058 8054091

Topf | Pot UT | SC

Balconia

8011689 8011694

8011701 8011708

8011714 8011720

8028246 8028248

8027478 8028249

8028247 8028250

Topf | Pot UT | SC

Balconia Decor

8011983 8011694

8011986 8011708

8011995 8011720

8028243 8028248

8027486 8028249

8028244 8028250

Topf | Pot UT | SC

Sumo

8038640 8011755

8047946 8011758

8054075 8053935

8054076 8053936

Topf | Pot UT | SC

Maia

8076750 8049351

8076751 8054092

Topf | Pot UT | SC

Maia

8087154 8011755

8087153 8053935

Topf | Pot UT | SC



Ton

Die hochwertigen, keramischen Pflanzge-

fässen sind in den Naturtönen Terracotta, 

Basalt und Granit erhältlich. Die Gefässe 

werden aus regionalen Rohstoffen produ-

ziert und ein konsequentes Recycling der 

anfallenden Stoffströme innerhalb der Pro-

duktion ermöglicht eine abfallfreie Ferti-

gung.

Terre cuite

Les pots en terre cuite de haute qualité sont 

disponibles dans les tons naturels Terracot-

ta, Basalte et Granit. Les pots sont produits 

à partir de matières premières régionales et 

un recyclage systématique des flux de ma-

tières au sein de la production permet une 

fabrication sans déchets.

Der e rd i g e K l as s i k e r.  
     L e c l as s i q u e t e r r e u x .
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Ton

Terre cuite

basalt

Sestri

1714G D14 x H12 2.90

1716G D16 x H14 3.90

1720G D20 x H17 6.20

1725G D25 x H22 8.90

1730G D30 x H26 15.90

1714J D14 x H12 2.90

1716J D16 x H14 3.90

1720J D20 x H17 6.20

1725J D25 x H22 8.90

1730J D30 x H26 15.90

terracotta

Casetta Sestri

terracotta

terracotta

4830G L30 x B19 x H16.5 12.90

4840G L40 x B19 x H16.5 19.90

4850G L50 x B19 x H16.5 29.90

61262H L30 x B18 x H3.5 10.90

61302H L40 x B18 x H3.5 14.90

61402H L50 x B18 x H3.5 24.90

Ne w

Ne w

Ne w

Ne w
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basalt

Blumentopf BLT | Pot de fleur

001-100-035-01 D11 x H10 1.50

001-120-035-01 D13 x H12 2.10

001-140-035-01 D15 x H14 2.80

001-180-035-01 D20 x H18 5.80

001-100-025-00 D11 x H10 1.00

001-120-025-00 D13 x H12 1.30

001-140-025-00 D15 x H14 1.80

001-180-025-00 D20 x H18 4.80

001-220-025-00 D24 x H21 8.80

granit

Levante BLT | Pot de fleur

hell marmoriert | marbré clair

basalt

056-190-044-00 D19 x H16 5.90

056-210-044-00 D21 x H17 6.90

056-240-044-00 D24 x H19 9.90

056-260-044-00 D26 x H22 12.90

056-190-025-00 D19 x H16 6.50

056-210-025-00 D21 x H17 7.50

056-240-025-00 D24 x H19 11.50

056-260-025-00 D26 x H22 14.50
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Ton

Terre cuite

Altho BLT | Pot de fleur

hell marmoriert | marbré clair

basalt

143-170-035-01 D17 x H21 5.50

143-210-035-01 D21 x H26 8.90

143-260-035-01 D26 x H33 14.90

143-310-035-01 D31 x H38 22.50

143-170-025-00 D17 x H21 4.90

143-210-025-00 D21 x H26 8.80

143-260-025-00 D26 x H33 13.50

143-310-025-00 D31 x H38 19.90

143-110-044-00 D11 x H14 1.60

143-140-044-00 D14 x H17 2.50

143-170-044-00 D17 x H21 4.80

143-210-044-00 D21 x H26 7.80

143-260-044-00 D26 x H33 12.80

143-310-044-00 D31 x H38 18.80

143-380-044-00* D38 x H46 39.50

granit

* nur solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock
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hell marmoriert imprägniert | 
marbré clair imprégné

057-120-144-01 D12 x H9 4.80

057-140-144-01 D13.5 x H10 6.80

057-170-144-01 D16 x H12 8.80

057-120-125-01 D12 x H9 4.80

057-140-125-01 D13.5 x H10 6.80

057-170-125-01 D16 x H12 8.80

ohne Loch | sans trou

basalt

Luna

basalt

025-260-025-00 D26 x H12 7.50

025-300-025-00 D30 x H14 13.90

025-350-025-00 D34 x H16 17.90

Pflanzschale Levy | Coupe Levy
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Ton

Terre cuite

Containertopf | Pot container

hell marmoriert | marbré clair

basalt

132-200-044-00 D20 x H15 8.90

132-240-044-00 D24 x H18 12.90

132-280-044-00 D28 x H21 19.90

132-320-044-00 D32 x H24 29.50

132-360-044-00 D36 x H32 38.50

132-400-044-00 D40 x H33 59.50

132-450-044-00 D46 x H37 89.80

132-240-025-00 D24 x H18 13.50

132-280-025-00 D28 x H21 19.90

132-320-025-00 D32 x H24 29.50

132-360-025-00 D36 x H32 39.90
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032-300-055-00 L30 x B17 x H14 19.50

032-400-055-00 L40 x B19 x H18 29.90

basalt

032-300-021-00 L30 x B17 x H14 19.50

032-400-021-00 L40 x B19 x H18 29.90

Balkonkasten | Bacs pour balcon

antique

basalt

034-310-121-01 L32 x B17.5 x H2.5 14.90

034-410-121-01 L42 x B19 x H3.5 23.50

034-310-155-01 L32 x B17.5 x H2.5 14.90

034-410-155-01 L42 x B19 x H3.5 23.50

Unterteller Balkonkisten | 
Soucoupes pour balconnière

antique
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Ton

Terre cuite

Blumentopf BLT | Pot de fleur

natur | nature

001-030-001-00 D3.5 x H3 0.50

001-040-001-00 D4.7 x H4 0.55

001-050-001-00 D5.6 x H5 0.60

001-060-001-00 D7 x H6 0.65

001-080-001-00 D9 x H7.8 0.80

001-100-001-00 D11 x H10 1.00

001-120-001-00 D13 x H12 1.20

001-140-001-00 D15 x H14 1.60

001-160-001-00 D17 x H15 2.20

001-180-001-00 D20 x H17 3.80

001-220-001-00 D24 x H21 7.90

001-240-001-00 D26 x H22 9.40

001-260-001-00 D29 x H23 12.90

001-300-001-00 D34 x H27 19.90

001-330-001-00 D38 x H30 26.90

001-400-001-00* D44 x H35 49.90

001-470-001-00* D53 x H38 69.50

* nur solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock
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natur | nature

010-110-101-00 D11 x H6 1.50

010-160-101-00 D17 x H8 2.80

010-190-101-00 D20 x H9.5 3.80

010-230-001-00 D24 x H11 4.90

010-270-001-00 D27 x H12.7 7.50

010-330-001-00* D33 x H15 14.50

Pfl anzschale Rillen | Coupe Rillen

* nur solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock

Containertopf | Pot container

natur | nature

12180 D18 x H15 3.90

12230 D23 x H19 6.90

12280 D28 x H23 12.90

12330 D33 x H27 21.90

12380 D38 x H31 29.90

12430 D43 x H35 46.90

12480 D48 x H40 69.90



139

Ton

Terre cuite

Unterteller | Soucoupes

basalt

150-090-121-01 D9 x H1.35 1.20

150-110-121-01 D11 x H1.58 1.60

150-130-121-01 D13 x H2.1 1.90

150-180-121-01 D18 x H2.5 3.50

150-220-121-01 D22 x H3 5.90

150-240-121-01** D24 x H3.3 6.90

150-260-121-01** D26 x H3.6 7.90

150-280-121-01** D28 x H3.9 11.90

150-320-121-01** D32 x H4.5 16.50

Diese Unterteller passen zu meh-
reren Töpfen. Weitere Infos auf den 
Seiten 142/143.

Cette soucoupe s‘adapte à différents 
pots. Informations plus détaillées à la 
page 142/135.143

hell marmoriert | marbré clair

150-090-144-01 D9 x H1.4 1.20

150-110-144-01 D11 x H1.6 1.60

150-130-144-01 D13 x H1.9 1.90

150-160-144-01 D16 x H2.2 2.60

150-180-144-01 D18 x H2.5 3.50

150-220-144-01 D22 x H3 5.90

150-260-144-01 D26 x H3.6 7.90

150-280-144-01 D28 x H3.9 11.90

150-320-144-01 D32 x H4.5 16.50

150-380-144-01 D38 x H5.3 24.50

Ne w

Ne w * *
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basalt

133-170-121-01* D17 x H2.5 3.90

133-200-121-01* D20 x H3 4.90

133-240-121-01* D24 x H3 7.90

133-280-121-01* D28 x H3.3 12.50

133-320-121-01* D32 x H4 16.90

133-360-121-01* D36 x H4.5 25.50

imprägniert | imprégnés

133-170-155-01* D17 x H2.5 3.90

133-200-155-01* D20 x H3 4.90

133-320-155-01* D32 x H4 16.90

133-360-155-01* D36 x H4.5 25.50

133-450-155-01* D45 x H4.5 49.90

hell marmoriert | marbré clair

imprägniert | imprégnés

* nur solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock

* nur solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock

granit

150-090-135-01 D9 x H1.35 1.40

150-110-135-01 D11 x H1.58 1.60

150-130-135-01 D13 x H2.1 1.90

150-140-135-01 D14.5 x H2.1 2.40

150-160-135-01 D16 x H2.3 2.80

150-220-135-01 D22 x H3 6.20

150-260-135-01 D27 x H4 7.90

Unterteller | Soucoupes
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Ton

Terre cuite

133-170-101-01* D17 x H2.5 3.90

133-240-101-01 D24 x H3 7.90

133-280-101-01 D28 x H3 12.50

133-320-101-01 D32 x H3.5 16.90

133-400-101-01 D40 x H4 35.50

natur | nature

006-050-101-02 D5 x H1 1.30

006-070-101-02 D8 x H2 1.40

006-090-101-02 D10 x H2.5 1.90

006-120-101-02 D13 x H3 2.30

006-140-101-02 D15 x H3.5 3.20

006-160-101-02 D18 x H4 4.30

006-200-101-02 D20 x H4.5 7.90

006-220-101-02 D22 x H5 11.50

006-240-101-02 D24 x H5.5 14.50

006-260-101-02 D26 x H6 18.50

006-300-101-02 D30 x H6.5 29.50

natur | nature
transparent glasiert | transparente émaillée

Dieser Unterteller passt zum Blu-
mentopf BLT, Pfl anzschale Rillen 
und Containertopf. Infos auf Seite 
142/143.

Cette soucoupe s’adabte au pot 
de fl eur BLT, à la coupe Rillen et 
au pot container. Informations 
plus détaillées à la page 142/143.

* nur solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock
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Altho BLT | Pot de fleur

143-110-044-00 150-090-144-01

143-140-044-00 150-110-144-01

143-170-044-00 133-170-155-01

143-210-044-00 133-200-155-01

143-380-044-00 133-320-155-01

143-170-035-01 150-140-135-01

143-210-035-01 150-160-135-01

143-260-035-01 150-220-135-01

143-310-035-01 150-260-135-01

143-170-025-00
150-130-121-01, 

133-170-121-01

143-210-025-00
150-180-121-01, 

133-200-121-01

143-260-025-00
150-220-121-01, 

133-240-121-01

143-310-025-00
133-280-121-01 

150-260-121-01

Topf | Pot UT | SC

Pflanzschale Rillen | Coupe Rillen

010-110-101-00 006-090-101-02

010-160-101-00 006-140-101-02

010-190-101-00 006-160-101-02

010-230-001-00 006-200-101-02

001-270-001-00 006-240-101-02

010-330-001-00 006-260-101-02

Topf | Pot UT | SC

Levante BLT | Pot de fleur

056-190-044-00 133-170-155-01

056-210-044-00 133-170-155-01

056-240-044-00 133-200-155-01

056-260-044-00 133-200-155-01

056-190-025-00 133-170-121-01

056-210-025-00 133-170-121-01

056-240-025-00 133-200-121-01

056-260-025-00 133-200-121-01

Topf | Pot UT | SC

Pflanzschale Levy | Coupe Levy

025-260-025-00 133-240-121-01

025-300-025-00 133-280-121-01

025-350-025-00 133-320-121-01

Topf | Pot UT | SC
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Ton

Terre cuite

Containertopf | Pot container

132-200-044-00 133-200-155-01

132-240-044-00 150-220-144-01

132-280-044-00 150-260-144-01

132-320-044-00 133-320-155-01

132-360-044-00 133-320-155-01

132-400-044-00 133-360-155-01

132-450-044-00 133-450-155-01

132-520-044-00 133-450-155-01

132-240-025-00 133-240-121-01

132-280-025-00 133-280-121-01

132-320-025-00 133-320-121-01

132-360-025-00 133-360-121-01

12180 006-160-101-02

12230 006-240-101-02

12280 006-260-101-02

12330 006-300-101-02

Topf | Pot UT | SC

Blumentopf BLT | Pot de fleur

001-050-001-00 006-050-101-02

001-060-001-00 006-050-101-02

001-080-001-00 006-070-101-02

001-100-001-00 006-090-101-02

001-120-001-00 006-120-101-02

001-140-001-00 006-120-101-02

001-160-001-00 006-140-101-02

001-180-001-00 006-160-101-02

001-220-001-00 006-200-101-02

001-240-001-00 006-240-101-02

001-260-001-00 006-240-101-02

001-300-001-00 006-260-101-02

001-330-001-00 006-300-101-02

001-100-035-01 150-110-135-01

001-120-035-01 150-130-135-01

001-140-035-01 150-130-135-01

001-180-035-01 150-160-135-01

001-100-025-00 150-090-121-01

001-120-025-00 150-110-121-01

001-140-025-00 150-130-121-01

001-180-025-00 150-180-121-01

001-220-025-00 150-220-121-01

Topf | Pot UT | SC



capi 

Die Designerblumentöpfe werden in der eige-

nen Fabrik in Holland CO
2
 neutral hergestellt. 

Federleicht, unzerbrechlich und UV- so-

wie frostbeständig - die Töpfe bringen 

alle nötigen Eigenschaften mit und über-

zeugen mit einem ansprechenden Design. 

Die capi Collection kann vollständig recycelt 

werden.

capi

Les pots de fl eurs design sont produits de ma-

nière neutre en CO2 dans une usine située en 

Hollande. Légers comme une plume, incassa-

bles et résistants aux UV et au gel, les pots pos-

sèdent toutes les caractéristiques nécessaires 

et convainquent par leur design attrayant. La 

collection capi peut être entièrement recyclée.

V  d e r Nat u r i n s p ir i e r t .  
     In s p ir é p a r l a n at u r e .
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capi

Riffel Pot

elfenbein | ivoire 

dunkelbraun | brun foncé 

schwarz | noir 

KOFI932 D35 x H34 69.00

KOFI933 D43 x H41 109.00

KOFI935 D54 x H52 199.00

KBLR932 D35 x H34 69.00

KBLR933 D43 x H41 109.00

KBLR935 D54 x H52 199.00

KDBR932 D35 x H34 69.00

KDBR933 D43 x H41 109.00

KDBR935 D54 x H52 199.00
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Riffel Vase

elfenbein | ivoire 

dunkelbraun | brun foncé 

schwarz | noir 

KOFI782 D36 x H47 99.00

KOFI783 D46 x H58 179.00

KBLR782 D36 x H47 99.00

KBLR783 D46 x H58 179.00

KDBR782 D36 x H47 99.00

KDBR783 D46 x H58 179.00
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capi

Riffel Pot

elfenbein | ivoire 

schwarz | noir 

KOFI902 L30 x B30 x H30 69.00

KOFI903 L40 x B40 x H40 109.00

KOFI904 L50 x B50 x H50 169.00

KBLR902 L30 x B30 x H30 69.00

KBLR903 L40 x B40 x H40 109.00

KBLR904 L50 x B50 x H50 169.00



148

Riffel Kasten | Caisse

elfenbein | ivoire 

dunkelbraun | brun  foncé

schwarz | noir 

KOFI963 L73 x B39 x H32 199.00

KBLR963 L73 x B39 x H32 199.00

KDBR963 L73 x B39 x H32 199.00





Kunststoff

Die Kunststoffgefässe sind UV-beständig 

und frostsicher. Sie sind neben den klassi-

schen Farben anthrazit und terracotta auch 

in diversen modernen Pastellfarben er-

hältlich. Kunststoffgefässe sind in diversen 

eckigen und runden Formen lieferbar. 

Plastique

Les bacs en plastique sont résistants aux 

UV et au gel. En plus des couleurs classi-

ques anthracite et terracotta, ils sont éga-

lement disponibles dans différentes cou-

leurs pastel modernes. Les récipients en 

plastique sont disponibles en différentes 

formes carrées et rondes.

Ma k e th e w o r l d 
   a b et t e r p l a c e .



Kunststoff

Plastique
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rost | rouille

anthrazit | anthracite 

Schio Cassa

11427100 / 039 L100 x B40 x H40 199.00

11427100 / 032 L100 x B40 x H40 199.00

11427115 / 032 L115 x B50 x H50 399.00

Cassetta Siepi

terracotta 

02444100 / 030 L100 x B46 x H41 249.00

anthrazit | anthracite 

02444100 / 032 L100 x B46 x H41 249.00

   

nur solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock

nur solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock
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anthrazit | anthracite 

02445046 / 032 L46 x B46 x H41 149.00

02445055 / 032 L55 x B55 x H48 199.00

Quadro Siepi

terracotta 

anthrazit | anthracite

02417030 / 030 L30 x B30 x H4.5 19.50

02417036 / 030 L36 x B36 x H5 26.50

02417046 / 030 L46 x B46 x H5 42.50

02417056 / 030 L56 x B56 x H5.3 59.50

02417030 / 032 L30 x B30 x H4.5 19.50

02417036 / 032 L36 x B36 x H5 26.50

02417046 / 032 L46 x B46 x H5 42.50

02417056 / 032 L56 x B56 x H5.3 59.50

Unterteller eckig | Soucoupe carrée



Kunststoff

Plastique
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terracotta 

Ares

anthrazit | anthracite 

11772030 / 032 D30 x H23 35.50

11772040 / 032 D40 x H30 69.50

11772050 / 032 D50 x H37 109.00

11772060 / 032 D60 x H43.5 149.00

11772070 / 032 D70 x H51.5 199.00

11772030 / 030 D30 x H23 35.50

11772040 / 030 D40 x H30 69.50

11772050 / 030 D50 x H37 109.00

11772060 / 030 D60 x H43.5 149.00

11772070 / 030 D70 x H51.5 199.00

mit Rollen erhältlich | disponible avec roulettes

Ne w

Ne w

Rollen | Roulettes

02443040 / xxx 11772040 / xxx 4 Rollen | Roulettes

02443050 / xxx 11772050 / xxx 4 Rollen | Roulettes

02443060 / xxx 11772060 / xxx 6 Rollen | Roulettes

02443070 / xxx 11772070 / xxx 9 Rollen | Roulettes

10902005 1 Rolle | 1 Roulette 4.20

schwarz | noir 

für Ares und Cilindro | pour Ares et Cilindro
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terracotta 

Cilindro

02443040 / 030 D40 x H31 49.00

02443050 / 030 D50 x H39 79.00

02443060 / 030 D60 x H46 119.00

02443070 / 030 D70 x H53 179.00

anthrazit | anthracite

02443040 / 032 D40 x H31 49.00

02443050 / 032 D50 x H39 79.00

02443060 / 032 D60 x H46 119.00

02443070 / 032 D70 x H53 179.00

mit Rollen erhältlich | disponible avec roulettes

rauchgrau | gris fumée

02443040 / 049 D40 x H31 49.00

02443050 / 049 D50 x H39 79.00

02443060 / 049 D60 x H46 119.00

02443070 / 049 D70 x H53 179.00



Kunststoff

Plastique
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Unterteller rund | Soucoupe ronde

terracotta 

02415022 / 030 D22 x H4 15.50

02415027 / 030 D27 x H4 17.50

02415030 / 030 D30 x H4 19.50

02415033 / 030 D33 x H4 21.50

02415037 / 030 D37 x H4 24.50

02415040 / 030 D40 x H4 29.50

02415047 / 030 D47 x H4 34.50

02415050 / 030 D50 x H5 39.50

02415054 / 030 D54 x H5 44.50

02415060 / 030 D60 x H5 49.50

02415066 / 030 D66 x H5 89.50

anthrazit | anthracite

02415022 / 032 D22 x H4 15.50

02415027 / 032 D27 x H4 17.50

02415030 / 032 D30 x H4 19.50

02415033 / 032 D33 x H4 21.50

02415037 / 032 D37 x H4 24.50

02415040 / 032 D40 x H4 29.50

02415047 / 032 D47 x H4 34.50

02415050 / 032 D50 x H5 39.50

02415054 / 032 D54 x H5 44.50

02415060 / 032 D60 x H5 49.50

02415066 / 032 D66 x H5 89.50

rauchgrau | gris fumée

02415037 / 049* D37 x H4 24.50

02415047 / 049* D47 x H4 34.50

02415054 / 049* D54 x H5 44.50

02415066 / 049* D66 x H5 89.50

*nur solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock
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Vaso up

2988 / G9 L25 x B25 x H20 12.90

taupe

sand | sable 

anthrazit | antracite 

2988 / M9 L25 x B25 x H20 12.90

2988 / 62 L25 x B25 x H20 12.90



Kunststoff

Plastique
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2988 / 03 L25 x B25 x H20 12.90

weiss | blanc 

rosmarin | romarin

apfelgrün | vert-pomme

2988 / L4 L25 x B25 x H20 12.90

2988 / 86 L25 x B25 x H20 12.90
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Cassetta up

3059 / 03 L50 x B21 x H23 24.50

weiss | blanc 

rosmarin | romarin

taupe

3059 / L4 L50 x B21 x H23 24.50

3059 / G9 L50 x B21 x H23 24.50

anthrazit | antracite 

3059 / 62 L50 x B21 x H23 24.50



Kunststoff

Plastique
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2888 / M9 D14 x H12.5 3.80

2889 / M9 D16 x H14 4.90

2890 / M9 D18 x H16 6.90

2878 / M9 D20 x H18 7.90

2843 / M9 D30 x H27 16.90

2854 / M9 D40 x H36 29.90

2898 / M9 D50 x H45 55.00

2879 / M9* D60 x H53 89.90

2909 / M9* D80 x H71 129.90
sand | sable 

Topf Mitu | Pot Mitu

2888 / 62 D14 x H12.5 3.80

2889 / 62 D16 x H14 4.90

2890 / 62 D18 x H16 6.90

2878 / 62 D20 x H18 7.90

2843 / 62 D30 x H27 16.90

2854 / 62 D40 x H36 29.90

2898 / 62 D50 x H45 55.00

2879 / 62* D60 x H53 89.90

2909 / 62* D80 x H71 129.90

anthrazit | anthracite

2888 / L4 D14 x H12.5 3.80

2889 / L4 D16 x H14 4.90

2890 / L4 D18 x H16 6.90

2878 / L4 D20 x H18 7.90

2843 / L4 D30 x H27 16.90

2854 / L4 D40 x H36 29.90

2898 / L4 D50 x H45 55.00

rosmarin | romarin 

* nur solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock
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Unterteller Medea | Soucoupe Medea

sand | sable 

1471 / M9 D12 x H2.1 1.20

1472 / M9 D14 x H2.4 1.30

1473 / M9 D16 x H2.6 1.40

1474 / M9 D18 x H2.9 1.80

1478 / M9 D26 x H3.9 3.80

1480 / M9 D30 x H4.4 4.80

1482 / M9 D36 x H5 7.90

1484 / M9 D44 x H5.8 10.50

1486 / M9* D52 x H6.7 14.50

1488 / M9* D64 x H7 23.50

* nur solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock

rosmarin | romarin

1471 / L4 D12 x H2.1 1.20

1472 / L4 D14 x H2.4 1.30

1473 / L4 D16 x H2.6 1.40

1474 / L4 D18 x H2.9 1.80

1475 / L4 D20 x H3.3 2.20

1478 / L4 D26 x H3.9 3.80

1480 / L4 D30 x H4.4 4.80

1482 / L4 D36 x H5 7.90

1483 / L4 D40 x H5.4 9.50

1484 / L4 D44 x H5.8 10.50



Kunststoff

Plastique
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anthrazit | anthracite

Ebla

terracotta 

33167027/005 D27 x H11 3.90

33167032 / 005 D32 x H12 5.90

33167038 / 005 D38 x H13 7.90

33167044 / 005 D44 x H14 12.50

33167052 / 005 D52 x H15.5 16.50

33167060 / 005 D60 x H17 19.90

33167027/001 D27 x H11 3.90

33167032 / 001 D32 x H12 5.90

33167038 / 001 D38 x H13 7.90

33167044 / 001 D44 x H14 12.50

33167052 / 001 D52 x H15.5 16.50

33167060 / 001 D60 x H17 19.90

Ne w

Ne w

anthrazit | anthracite

1471 / 62* D12 x H2.1 1.20

1472 / 62* D14 x H2.4 1.30

1473 / 62* D16 x H2.6 1.40

1474 / 62* D18 x H2.9 1.80

1478 / 62* D26 x H3.9 3.80

1480 / 62* D30 x H4.4 4.80

1482 / 62* D36 x H5 7.90

1484 / 62* D44 x H5.8 10.50

1486 / 62* D52 x H6.7 14.50

1488 / 62* D64 x H7 23.50

* nur solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock
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sand | sable 

Kiste Inis | Jardinière Inis

1987 / M9 L40 x B20 x H16 8.90

1989 / M9 L60 x B20 x H16 12.50

2055 / M9 L80 x B20 x H16 16.50

terracotta 

anthrazit | anthracite

1987 / 62 L40 x B20 x H16 8.90

1989 / 62 L60 x B20 x H16 12.50

2055 / 62 L80 x B20 x H16 16.50

1987 / 01 L40 x B20 x H16 8.90

1989 / 01 L60 x B20 x H16 12.50

2055 / 01 L80 x B20 x H16 16.50



Kunststoff

Plastique

163

Unterteller Inis | Soucoupe Inis

sand | sable

1990 / M9 L40 x B16 x H3 3.90

1992 / M9 L60 x B16 x H3 5.90

2056 / M9 L80 x B16 x H3 7.90

anthrazit | anthracite

terracotta 

1990 / 62 L40 x B16 x H3 3.90

1992 / 62 L60 x B16 x H3 5.90

2056 / 62 L80 x B16 x H3 7.90

1990 / 01 L40 x B16 x H3 3.90

1992 / 01 L60 x B16 x H3 5.90

2056 / 01 L80 x B16 x H3 7.90
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terracotta 

Aura

33001015 / 005 D15 x H11 1.50

33001018 / 005 D18 x H13 1.80

33001020 / 005 D20 x H14 2.50

33001025 / 005 D25 x H18 3.80

33001030 / 005 D30 x H21 5.20

33001035 / 005 D35 x H24.5 7.50

33001040 / 005 D40 x H27 9.50

33001045 / 005 D45 x H31.5 15.50

33001050 / 005 D50 x H35 19.50

33001060 / 005 D60 x H42 32.50

01001070 / 05* D70 x H49 89.00

01001090 / 05* D90 x H63 129.00

anthrazit | anthracite * nur solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock

33001015 / 001 D15 x H11 1.50

33001018 / 001 D18 x H13 1.80

33001020 / 001 D20 x H14 2.50

33001025 / 001 D25 x H18 3.80

33001030 / 001 D30 x H21 5.20

33001035 / 001 D35 x H24.5 7.50

33001040 / 001 D40 x H27 9.50

33001045 / 001 D45 x H31.5 15.50

33001050 / 001 D50 x H35 19.50

33001060 / 001 D60 x H42 32.50

01001070 / 01* D70 x H49 89.00

01001090 / 01* D90 x H63 129.00

Ne w

Ne w



Kunststoff

Plastique
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01011014 / 005* D14 x H1.7 0.80

33154016 / 005 D16 x H3 0.90

33154018 / 005 D18 x H3 1.30

33154020 / 005 D20 x H4 1.60

33154022 / 005 D22 x H4 1.90

33154026 / 005 D26 x H5 2.50

33154030 / 005 D30 x H5 3.20

33154034 / 005 D34 x H6 3.90

33154040 / 005 D40 x H6 5.50

33154046 / 005 D46 x H6 6.90

33154054 / 005 D54 x H7 9.90

01011065 / 005* D65 x H7 24.50

01011080 / 005* D80 x H7.5 42.00

terracotta 

01011014 / 001* D14 x H1.7 0.80

33154016 / 001 D16 x H3 0.90

33154018 / 001 D18 x H3 1.30

33154020 / 001 D20 x H4 1.60

33154022 / 001 D22 x H4 1.90

33154026 / 001 D26 x H5 2.50

33154030/ 001 D30 x H5 3.20

33154034/ 001 D34 x H6 3.90

33154040 / 001 D40 x H6 5.50

33154046 / 001 D46 x H6 6.90

33154054 / 001 D54 x H7 9.90

01011065 / 001* D65 x H7 24.50

01011080 / 001* D80 x H7.5 42.00

Aura Unterteller | Aura Soucoupe

anthrazit | anthracite * nur solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock

Ne w

Ne w
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Blumenampel Air | Cache-pot suspendu Air

28125029 / 022 D29 x H16 10.50

weiss | blanc 

braun | brun 

anthrazit | antracite 

28125029 / 005 D29 x H16 10.50

28125029 / 406 D29 x H16 10.50

mit Unterteller | avec soucoupe
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terracotta 

1313 D6 x H1.4 0.65

1314 D8 x H1.5 0.80

1229 D10 x H1.5 0.90

3 / 12 D12 x H2.5 1.00

3 / 14 D14 x H2.7 1.10

3 / 16 D16 x H3 1.20

3 / 18 D18 x H3.2 1.50

3 / 20 D20 x H3.5 1.70

3 / 22 D22 x H3.7 2.20

3 / 24 D24 x H4 2.30

3 / 26 D26 x H4.2 3.10

3 / 28 D28 x H4.5 4.10

3 / 30 D30 x H4.8 4.90

3 / 35 D35 x H5 6.50

3 / 40 D40 x H5.3 8.50

3 / 45 D45 x H5.8 10.50

3 / 50 D50 x H6 14.50

3 / 55 D55 x H6.2 19.50

3 / 60* D60 x H6.5 22.90

Unterteller rund | Soucoupe ronde

* nur solange Vorrat | jusqu‘à épuisement du stock
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Einsatztopf rund | Bac intérieur rond

EIN1515 D15 x H15 9.90

EIN2116 D21 x H16 10.90

EIN2515 D25 x H15 12.90

EIN3022 D30 x H22 13.90

EIN3525 D35 x H25 15.90

EIN4030 D40 x H30 17.90

EIN4535 D45 x H35 19.90

EIN5038 D50 x H38 24.90

EIN5540 D55 x H40 32.90

EIN6045 D60 x H45 34.90

EIN7045 D70 x H45 69.00

weiss | blanc

Einsatztopf eckig | Bac intérieur carré

EIN3232 L32 x B32 x H30 18.90

EIN3838 L38 x B38 x H30 19.90

EIN4848 L48 x B48 x H35 32.90

weiss | blanc
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Quadro Siepi

02445046 / 032 02417046 / 32

02445055 / 032 02417056 / 32

CilindroAres

11772030 / xx 02415030/xx

11772040 / xx 02415040/xx

11772050 / xx 02415047/xx

11772060 / xx 02415050/xx

11772070 / xx

030 032

02443040 / xx 02415037 / xx

02443050 / xx 02415047 / xx

02443060 / xx 02415060 / xx

02443070 / xx 02415066 / xx

030 032

Mitu
M9 62 L4

2888 / xx 1471 / xx

2889 / xx 1472 / xx

2890 / xx 1473 / xx

2878 / xx 1474 / xx

2843 / xx 1478 / xx

2854 / xx 1482 / xx

2898 / xx 1484 / xx

2879 / xx 1486 / xx

2909 / xx 1488 / xx

Aura
001 005

33001015 / xxx 33154016 / xxx

33001018 / xxx 33154018 / xxx

33001020 / xxx 33154020 / xxx

33001025 / xxx 33154024 / xxx

33001030 / xxx 33154028 / xxx

33001035 /x xx 33154034 / xxx

33001040 / xxx 33154040 / xxx

33001045 / xxx 33154046 / xxx

33001050 / xxx 33154046 / xxx

33001060 / xxx 33154054 / xxx

01001070 / xxx 01011065 / xxx

01001090 / xxx 01011080 / xxx

032 Inis

1987 / xx 1990 / xx

1989 / xx 1992 / xx

2055 / xx 2056 / xx

01 M9 62

Topf | Pot UT | SC

Topf | Pot UT | SC Topf | Pot UT | SC

Topf | Pot UT | SC

Topf | Pot UT | SC

Topf | Pot UT | SC



 

 

 

Die einzigartigen und modernen Giesskannen 

sind echte «Must-have» für Haus und Garten. 

Für die nächste Saison haben wir einige be-

sondere Trend-Farben am Start.

 

 

 

Les arrosoirs uniques et élégants sont de vér-

itables «Must-have» pour la maison et le jar-

din. Pour la prochaine saison, nous vous pro-

posons des couleurs tendance spéciales.

Arrosoirs et Accessoires

Alles was das Herz begehrt.
   Tout ce que le cœur désire.

Giesskannen und Zubehör
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Giesskanne Lungo | Arrosoir Lungo

hellgrau | gris clair

olivgrau | gris olive

schiefergrau | gris ardoise

X110224 8 Liter | Litre 36.90

X110024 12 Liter | Litre 48.90

grün | vert

X110201 8 Liter | Litre 36.90

X110011 12 Liter | Litre 48.90

X110206 8 Liter | Litre 36.90

X110016 12 Liter | Litre 48.90

X110223 8 Liter | Litre 36.90

X110023 12 Liter | Litre 48.90



172

gold | or

X110225 8 Liter | Litre 36.90

X110019 12 Liter | Litre 48.90

currygelb | jaune curry

X110221 8 Liter | Litre 36.90

X110021 12 Liter | Litre 48.90

kupfer | cuivre

X110222 8 Liter | Litre 36.90

X110022 12 Liter | Litre 48.90

2fach verstellbar | 2 positions réglables

Kistenträger | Support pour jardinère

Universal Paar | Paire 35.00
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DAPI001 12.90

DAPO001 11.90

Füsse 4er Set | Set de 4 pieds

Gummi Indoor, schwarz | 

Caoutchouc Indoor, noir 

schwarz | noir

schwarz | noir

Gummi Outdoor, schwarz | 

Caoutchouc Outdoor, noir

Rolluntersatz | Support à roulettes

Traglast max. 150 kg | Charge max. 150 kg

ROL30 D30 69.90

ROL40 D40 89.90

ROL50 D50 119.90

ROL60 D60 139.90

ROL3030 L30 x B30 79.90

ROL4040 L40 x B40 99.90

ROL5050 L50 x B50 109.90

ROL6060 L60 x B60 149.90

Traglast max. 150 kg | Charge max. 150 kg
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Matériel de jardin

Pour que tout pousse sainement et soit protégé 

dans le jardin de vos clients, vous avez besoin 

d‘engrais, de produits phytosanitaires, de subst-

rats et de bien d‘autres produits du secteur pro-

fessionnel. Nous vous soutenons avec des pro-

duits de partenaires de longue date.

Gartenbedarf

Damit im Garten ihrer Kunden alles gesund 

wächst und geschützt werden kann, benötigen 

sie Dünger, Pflanzenschutz, Substrate und vieles 

mehr aus dem Profibereich. Wir unterstützen Sie 

dabei mit Produkten von langjährigen Partnern. 

Schweizer Erde

Gartenbedarf

Matériel de jardin
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Abbildungen und Masse in diesem Katalog sind 
ohne Gewähr. Preise in CHF. Preisänderungen 
vorbehalten. Alle Masse sind in Zentimeter.

Les illustrations et les dimensions dans ce ca-
talogue sont sans garantie. Prix en CHF. Sous 
réserve de modifi cations de prix. Les dimensi-
ons sont indiquées en centimètres.

handgefertigt

fait à la main

recyclebar
recyclable

leicht
léger

Indoor
Intérieur

Outdoor
Extérieur

In / Outdoor
Intérieur / Extérieur

swissmade
swissmade

frostbeständig
résistant au gel

umweltfreundlich
écologique

UV-beständig
résistant aux UV

Comme le paniers sont des produits naturels, 
les dimensions peuvent varier du catalogue. 

Da es sich bei den Körben um Naturprodukte 
handelt, können die Masse vom Katalog abwei-
chen. 

n

Printed in Switzerland!
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